
از شهرآورد اصفهان استقبال خیلی خوبی به عمل نیامده بود. مهم ترین اتفاق 
بازی در نیمه اول را شاگردان نویدکیا رقم زدند. 

دقیقه 14ریکاردو آلوز توپ را به درون محوطه جریمه ذوب آهن فرستاد اما 
شاهین طاهرخانی در حالی که قصد دفع توپ را داشت، دستش را باز کرد 
و بعد از برخورد توپ به دست او، داور نقطه پنالتی را نشان داد. در حالی که 
به نظر می رسید قبل از این اتفاقات، توپ از خط عرضی زمین عبور کرده و بر 

همین اساس، داور بازی پس از بازبینی صحنه از تصمیمش منصرف شد. 
با اینکه سپاهان تیم برتر میدان بود اما کیفیت لازم را نداشت به طوری که 
صدای گزارشگر اصفهانی هم درآمده بود. ذوبی ها که از تساوی راضی به نظر 
می رسیدند در دقیقه 82 یک فرصت خوب را از دست دادند. ضربه سر شاهین 
طاهرخانی با اختلاف اندک از کنار دروازه سپاهان به بیرون رفت. پنج دقیقه 
بعد سپاهان توسط کاوه رضایی به گل رسید که داور در بازبینی مجدد باز هم 
آن را مردود اعلام کرد. در اولین دقیقه وقت اضافه ذوب آهن برخلاف جریان 

بازی یک فرصت عالی را از دست داد.

مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

 سینا حسینی
روزنامه‌نگار

فوتبال ما اینقدر نمی ارزد
مهدی تیکدری مهاجم گل گهر واکنشی غم انگیز به اتفاقات 
ــپولیس داشت. او که 20 سال قبل مادرش را از  بازی با پرسـ
دست داد، دردناکترین لحظاتش را در آن بازی تجربه کرد؛ 
وقتی پس از گل، به او و مادرش توهین کردند. برای تحلیل 
درست اتفاقات آن مسابقه باید چند دهه به عقب رفت...

 این وضعیت دیگر قابل تحمل نیست... این جمله ای بود که 
لنارت یوهانسون رئیس یوفا به زبان آورد. در دوره مدیریت 
او هر مسابقه ای که تماشاگران انگلیسی و آلمانی داشت، با 

خشونت، درگیری، خون و غم به پایان می رسید.
یوهانسون اراده کرد و این وضعیت برچیده شد. دوربین های 
ــاگران و کنترل شدید  چهره زن، رصد خانواده و اقوام تماشـ
آنها موجب شد فضای وحشتناک ورزشگاه ها کنترل شود. 
ــار نبودند چون  ــر موجوداتی غیر قابل مهـ ــاگران دیگـ تماشـ
ــان  ــتند در صورت ارتکاب جرم، بزودی به سراغشـ می دانسـ
ــال  ــد. سـ ــگاه ها به مرور آرام شـ ــد آمد. فضای ورزشـ خواهنـ
ــون می خواست یوفا را تحویل دهد، اثری  2007 که یوهانسـ

از هیولاها نبود.
ــور  ــگاه های این دو کشـ حالا دیگر آثاری از هولیگان در ورزشـ
ــاط هولیگان ها را  ــتند و بسـ ــون خواسـ ــود چـ ــت نمی شـ یافـ

جمع کردند.
ــرادی که برای فوتبال به  ــتند افـ اما در این فوتبال هنوز هسـ
ورزشگاه ها نمی روند. هستند کسانی که می خواهند در بوم 
سفید فوتبال که می تواند در خدمت نشاط و سلامت جامعه 

باشد، لکه های درشت سیاه بپاشند.
ــه  ــادران کـ ــوص مـ ــان بخصـ ــواده بازیکنـ ــه خانـ ــن بـ توهیـ
ــدن  ــته شـ ــد، مصداق بارز تلاش برای شکسـ مقدس تریننـ
ــتیم.  ــت که عبور از آن را غیرممکن می دانسـ تابوهایی اسـ
این فوتبال آنقدر ارزش ندارد که بخواهیم به قیمت چنین 
بی اخلاقی هایی، سرپا نگهش داریم. فوتبالی که تنها جیب 
دلال ها را پر می کند، آنقدر نمی ارزد که با این شعارهای زشت، 

دوستش داشته باشیم.

پرسپولیس در دوراهی یک انتخاب
پرسپولیس،  باشگاهی که در یک دهه اخیر به نماد 
ثبات و قهرمانی در فوتبال ایران بدل شده است،  امروز 
در شرایطی قرار دارد که بیش از آنکه نیازمند افزودن بر 
تعداد جام های خود باشد،  محتاج اندیشه ای بلندمدت 
و نگاهی راهبردی به آینده است. این باشگاه به لحاظ 
آماری پرافتخارترین تیم تاریخ لیگ برتر ایران است و 
در کارنامه اش قهرمانی های پی درپی،  وجود دارد؛ اما 
پرسش بنیادین اینجاست که آیا تداوم این مسیر به هر 
قیمتی،  حتی به بهای خرد شدن شخصیت یک مربی 

جوان و خوش آتیه،  ارزش و منزلت دارد؟
وحید هاشمیان،  یکی از چهره های برجسته نسل 
نو مربیگری در فوتبال ایران،  امروز بر نیمکت 
پرسپولیس نشسته است. او سرمایه ای است که 
می تواند آینده باشگاه و حتی فوتبال ملی را تحت تأثیر 
قرار دهد. اعتماد به او صرفاً اعتماد به یک مربی تازه کار 
نیست،  بلکه سرمایه گذاری بر یک پروژه فنی و مدیریتی 
است که می تواند ساختار پرسپولیس را برای سال های 
آتی غنی تر سازد. سرخ ها اکنون قبل و بیش از فتح یک 
جام دیگر،  نیازمند خلق و پرورش یک سرمربی جدید 
هستند؛ چهره ای که بتواند در آینده این باشگاه را از 

داشتن سرمربی بی نیاز کند.
بدیهی است قهرمانی همیشه برای هواداران پرسپولیس 
جذاب و شیرین خواهد بود. اما باید اندیشید که افزودن 
یک عنوان دیگر چه تغییر بنیادینی در مسیر آینده 
باشگاه ایجاد می کند؟ در مقابل پرورش و تثبیت یک 
مربی کارآمد،  می تواند برای سال ها ضامن موفقیت 
و استمرار اقتدار پرسپولیس باشد. چه بسا اعتماد به 
هاشمیان حتی در کوتاه مدت نیز نتایج مثبت به همراه 
داشته باشد،  چراکه او درک درستی از سازوکار باشگاه و 
انتظارات هواداران دارد و بالقوه از ظرفیت کافی بهره مند 

است.
به نظر می رسد امروز هواداران و مدیران پرسپولیس 
باید در برابر وسوسه نتیجه گرایی زودگذر مقاومت 
کنند. اعتماد به هاشمیان،  اعتماد به آینده است. 
پرسپولیس با چنین نگاهی نه تنها در پی یک قهرمانی 
مقطعی نخواهد بود،  بلکه افق تازه ای برای سال های 
پیش رو خواهد ساخت؛ افقی که در آن پرسپولیس 
همچنان بر قله فوتبال ایران می ایستد،  اما این بار با 

مربی ای که خود پرورش داده است.

اعلام زمان بازی های مرحله 
مقدماتی فوتبال نوجوانان آسیا

برنامه دیدارهای گروه  D مرحله مقدماتی جام ملت های 
202۶ زیر 17 سال آسیا، با حضور تیم های ایران، هند، 
فلسطین، چین تایپه و لبنان که قرار است از 22 تا ۳0 
نوامبر 202۵)اول تا ۹ آذر 1404( در ورزشگاه آره نا شهر 
احمدآباد هند برگزار شود، اعلام شد. ایران در نخستین 
دیدار ۳ آذرماه از ساعت 14:۳0 به مصاف چین تایپه 
خواهد رفت و دومین دیدار ملی پوشان کشورمان هم 

۵ آذرماه در ساعت 14:۳0 آغاز می شود. 

یادداشتتیتر یکسرمقاله

دربی اصفهان برنده نداشت

سریال تساوی ها به نقش جهان رسید

دو ستاره ایرانی در تیم منتخب 
آسیا

هفته دوم لیگ نخبگان آسیا در حالی برگزار شد که تنها 
نماینده ایران مقابل الوحده به تساوی بدون گل رسید و با 
حضور تماشاگرانش نتوانست به پیروزی برسد. با این حال 
سعید عزت اللهی ستاره ایرانی شباب الاهلی با گلی که وارد 
دروازه الاتحاد عربستان کرد، توانست به تیم منتخب راه 
پیدا کند. در این تیم علاوه بر سعید، دانیال اسماعیلی فر 
هم دیده می شود که در پست دفاع راست قرار گرفته 
است. نکته جالب اینکه از حریف تراکتور، الوحده، 
هیچ بازیکنی در این تیم قرار نگرفته است. رکورددار تیم 
منتخب آسیا از نظر سوفا اسکور، الغرافه است که با دو گل 

موفق شد الشرطه را شکست بدهد.

سوژه

آمار تازه منتشرشده از زیان انباشته باشگاه های 
لیگ برتر، پرده از واقعیتی تلخ برمی دارد؛ فوتبال 
ایران درگیر یک ورشکستگی خزنده است، 
بیماری ای که آرام و بی سروصدا سرمایه های ملی 
را می بلعد. مجموع زیان باشگاه ها طی چهار سال 
اخیر به حدود ۹۵00 میلیارد تومان رسیده است؛ 

رقمی بی سابقه که نه تنها نشانه فقدان انضباط 
مالی است، بلکه فریاد خاموش غیبت نهادهای 

نظارتی را نیز به گوش می رساند.
نگاهی به روند این ارقام، ماهیت فاجعه بار بحران 
را عریان می کند؛ 840 میلیارد تومان در سال 1401، 
1800 میلیارد در سال 1402، 21۶0 میلیارد در سال 
140۳ و جهش تکان دهنده به 4۶۳0 میلیارد تومان 
در سال 1404. این رشد فزاینده، بیش از آنکه 
محصول هزینه های ضروری باشد، نتیجه مستقیم 
مدیریت ولخرجانه و تصمیمات شتاب زده مدیرانی 
است که گویی فوتبال را حیاط خلوتی برای اسراف 

و مصرف گرایی بی ضابطه می دانند.
اما پرسش بنیادین متوجه نهادهای ناظر و 

دستگاه های مسئول است. در شرایطی که اقتصاد 
کشور با کمبود منابع و فشار تورمی دست و پنجه 
نرم می کند، چگونه چنین هدررفت عظیمی از 
سرمایه عمومی، بی هیچ واکنش جدی از سوی 
فدراسیون فوتبال، وزارت ورزش یا دیگر مراجع 

مسئول، امکان پذیر شده است؟ 
تداوم این مسیر، آینده ای تاریک و پرخطر برای 
فوتبال ایران رقم خواهد زد. پیش بینی زیان بیش 
از ۶ هزار میلیارد تومان در سال 140۵ نه هشدار 
بدبینانه، بلکه نتیجه محتوم همین سیاست های 
ولخرجانه و بی ضابطه است. چنین زیانی نه تنها 
باشگاه ها را در ورطه ورشکستگی مطلق فرو خواهد 
برد، بلکه مشروعیت و اعتبار فوتبال حرفه ای ایران 

را در سطح ملی و بین المللی به سخره خواهد 
گرفت.

اکنون بیش از هر زمان دیگری، ضرورت شفاف سازی 
مالی، اعمال حسابرسی واقعی و بازخواست مدیران 
هزینه گرا احساس می شود. اگر نهادهای تصمیم گیر 
همچنان به شعارها و وعده های توخالی دل خوش 
کنند، فوتبال ایران به نماد کلاسیک اتلاف منابع 
عمومی و سوءمدیریت بدل خواهد شد؛ مثالی 
که سال ها در تحلیل های اقتصادی و اجتماعی، 

شاهدی بر غفلت و انفعال خواهد بود.
فوتبال، میراث و سرمایه جمعی است؛ اجازه 
ندهیم این میراث، قربانی ولخرجی، بی تدبیری 

و بی تفاوتی شود.

سپاهان صفر - ذوب آهن صفر

VAR مانع شکست حدادی فر

احتمال اندک بازگشت حسینی به استقلال
سیدحسین حسینی، دروازه بان ملی پوش فوتبال ایران، در دربی اصفهان برابر ذوب آهن بار دیگر 
جایی در ترکیب اصلی سپاهان نداشت و نیمکت نشین شد. این در حالی است که از زمان جدایی 
او از استقلال و پیوستن به سپاهان، شرایط برای این دروازه بان چندان مطلوب پیش نرفته است و 
او کمتر فرصت حضور ثابت در ترکیب طلایی پوشان را پیدا کرده است. همین مسأله باعث شده 
زمزمه هایی از احتمال بازگشت او به استقلال در نیم فصل به گوش برسد. با این حال، موانع 

بزرگی بر سر این بازگشت وجود دارد. 
مهم ترین مانع، بسته شدن پنجره نقل وانتقالاتی استقلال از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیاست. 
در شرایط فعلی حتی اگر باشگاه و حسینی بر سر بازگشت به توافق برسند، امکان ثبت قرارداد جدید 
وجود ندارد و استقلالی ها برای این موضوع باید با AFC وارد مذاکره شوند. با توجه به پرونده های 
متعدد و فشارهای انضباطی علیه استقلال، بعید به نظر می رسد کنفدراسیون به راحتی مجوز باز 
شدن پنجره را صادر کند. به همین دلیل بازگشت حسینی در نیم فصل به استقلال در حال حاضر 
بیش از آنکه جنبه عملی داشته باشد، در حد گمانه زنی باقی مانده است. او فعلاً باید شرایط خود 
را در سپاهان مدیریت کند و برای بازگشت به روزهای اوج تلاش بیشتری انجام دهد و با این روند 

جام جهانی را هم از دست خواهد داد.

فریبا: تغییر سرمربی به نفع استقلال نیست
بهتاش فریبا پیشکسوت باشگاه استقلال، در گفت وگویی درباره شایعات پیرامون تغییر کادر فنی این تیم 
اظهار داشت: »هیچ جلسه ای برگزار نشده و اولتیماتومی هم به ساپینتو داده نشده است. به نظر من صحبت 

از تغییر کادر فنی به صلاح استقلال نیست و ما باید از تجربه فصل قبل استفاده کنیم.«
 او با یادآوری مخالفتش با برکناری مربیان در فصل گذشته افزود: »من آن زمان هم با برکناری نکونام 
مخالف بودم و اکنون هم معتقدم سرمربی که تیم را خودش بسته، باید کارش را ادامه بدهد. هر مربی که 
بیاید، می خواهد با بازیکنان خودش کار کند. حتی شنیده ام که سیدورف هم گفته باید به تیم فرصت داد.«
 فریبا درباره بسته بودن پنجره نقل و انتقالات گفت: »حالا که پنجره هم بسته شده، ایجاد تغییر در تیم 
ممکن نیست، زیرا امکان جذب بازیکن جدید ندارید. فصل گذشته نشان داد تغییرات پیاپی به سود 

تیم نیست.«
 او در ادامه تأکید کرد: »هیچ تیمی هنوز در جدول دو رقمی نشده و به راحتی می توان به صدر جدول 
رسید. مدعیان از هم فاصله زیادی نگرفته اند و نباید در این موقعیت استقلال را بی ثبات کنیم. هوادار 
واقعی استقلال هم این شرایط را درک می کند و امروز به ورزشگاه می آید تا از تیمش حمایت کند، چون اگر 
این بازی را ببریم می توانیم به صدر جدول برسیم.«  فریبا در پایان یادآور شد که ثبات کادر فنی و حمایت 

هواداران می تواند نقش مهمی در موفقیت استقلال در ادامه فصل داشته باشد.

iranvarzeshii
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مسابقات پارادوومیدانی قهرمانی جهان در هند

خسروی با رکوردشکنی 
طلا گرفت

در ادامه رقابت های پارادوومیدانی قهرمانی 
جهان در هند، نماینده ایران در ماده پرتاب 

وزنه رکورد جهان را شکست و طلا گرفت. 
یاسین خسروی ملی پوش کشورمان در ماده 
پرتاب وزنه کلاسF51 به مصاف حریفان 
خود رفت و با ثبت رکورد 1۶.۶0 ضمن 

شکستن رکورد جهان که پیش از این نیز 
در دست او بود به مدال طلا دست یافت. 

ملی پوش  زاده  صفر هاجر  همچنین 
کشورمان در گروه دوم ماده 200متر کلاس  
T12 با ثبت زمان 24.۹7 ثانیه به مقام 
نخست رسید و جواز حضور در نیمه نهایی 

را کسب کرد. مهران نکویی مجد دیگر 
نماینده کشورمان در ماده پرتاب وزنه راهی 
فینال شد. همچنین فرزانه سهرابی در ماده 
پرتاب کلاب کلاس F51 به مصاف حریفان 
خود رفت و با ثبت رکورد 18.۵7متر در رده 

چهارم ایستاد.
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 یکشنبه شب پرماجرای 
ساپینتو و شاگردان

بازی مرگ و زندگی

بررسی یک احتمال درباره سرمربی سابق آبی ها

ترس مجیدی از بازگشت

مواضع سرمربی عجیب تر از تصمیمات فنی

هیچ کس حرف های 
هاشمیان را باور ندارد

 بازیکنان جدید چشم قلعه نویی را نگرفتند؟

در انتظار لیست امیر

جام جهانی با تلاش سخت ممکن است

مانولوپولوس: درهای تیم ملی 
به روی جوانان باز است

معاون فیفا: فوتبال بزرگتر از شعار دولت هاست

 نگران حضور ایران 
در جام جهانی نیستیم
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سپاهان - ذوب آهن

0-0

دربی اصفهان بین تیم های سپاهان و ذوب آهن شب گذشته در ورزشگاه 
نقش جهان برگزار شد، اما برخلاف انتظار، استقبال تماشاگران بسیار 
اندک بود. این بی تفاوتی هواداران اصفهانی نسبت به یکی از مهم ترین 
بازی های شهرشان، شگفتی بسیاری از اهالی فوتبال را برانگیخت و 

پرسش های زیادی درباره دلایل کاهش حضور هواداران مطرح شد.
در سال های گذشته، دربی های دو تیم همیشه با حضور گسترده 
تماشاگران همراه بود و نقش جهان مملو از شور و هیجان هواداران 
می شد، اما شب گذشته تقریباً جو همیشگی این مسابقات دیده نشد. 
کارشناسان دلایل متعددی برای این کاهش استقبال مطرح می کنند؛ 
از جمله نتایج نه چندان دلچسب تیم ها در هفته های اخیر، نگرانی 
هواداران از عملکرد تیم ها، یا شاید کم توجهی رسانه ها و تبلیغات نسبت 
به این مسابقه. این شرایط برای فوتبال اصفهان نگران کننده است، زیرا 
حضور هواداران نقش مهمی در ایجاد انگیزه و افزایش کیفیت بازی ها 
دارد و به تیم ها انرژی مضاعف می دهد. با این حال، باشگاه ها و مسئولان 
فوتبال استان باید دلایل این کاهش استقبال را بررسی کرده و راهکارهایی 

برای جذب دوباره هواداران ارائه کنند. 

سکوهای خالی دربی اصفهان



مصاحبه و خبر

 معاون فیفا: نگران حضور ایران 
در جام جهانی نیستیم

ــپورت بیزینس ژورنال نوشت:  ــ ــایت امریکایی اس ــ س
ــت ویزا  ــ ــه ایالات متحده درخواس ــ وزارت امور خارج
ــرکت در  ــ ــی برای ش ــ ــمی ایران ــ ــأت رس ــ ــرای یک هی ــ ب
ــه قرار  ــ ــال ۲۰۲۶ ک ــ ــی فوتب ــ ــام جهان ــ ــی ج ــ قرعه کش
ــنگتن  ــ ــامبر در مرکز کندی در واش ــ ــت در ۵ دس ــ اس
ــت  ــ ــت. دول ــ ــرده اس ــ ــود را رد ک ــ ــزار ش ــ ــی برگ ــ دی س
ــیون  ــ ــرای مهدی تاج رئیس فدراس ــ ایالات متحده ب
ــی تیم و هفت  ــ ــر قلعه نویی مرب ــ ــران، امی ــ فوتبال ای
ــرکت در  ــ ــه دنبال ش ــ ــیون که ب ــ ــر فدراس ــ ــو دیگ ــ عض
ــت.  ــ ــادر نکرده اس ــ ــزا ص ــ ــتند، وی ــ ــی هس ــ قرعه کش
ــال فرمانی  ــ ــس جمهور امریکا اوایل امس ــ ترامپ رئی
ــهروندان ۱۲ کشور از  ــ ــفر ش ــ اجرایی صادر کرد که س
ــرد، اما  ــ ــور را ممنوع می ک ــ ــه این کش ــ ــه ایران ب ــ جمل
ــی مهم استثنا  ــ در این فرمان برای رویدادهای ورزش
ــام جهانی و  ــ ــده بود که به طور خاص به ج ــ قائل ش
ــت. ویکتور مونتاگلیانی، معاون  ــ المپیک اشاره داش
ــدن گفت،  ــ ــکاکاف در لن ــ ــا و رئیس کون ــ ــس فیف ــ رئی
ــود محدودیت های  ــ ــا وج ــ ــت که ب ــ ــران این نیس ــ نگ
ــد در جام  ــ ــران نتوان ــ ــی ای ــ ــان، تیم مل ــ ــور میزب ــ کش
ــده بازی  ــ ــالات متح ــ ــده در ای ــ ــتان آین ــ ــی تابس ــ جهان
ــابقات ایران  ــ ــزاری مس ــ ــت که محل برگ ــ کند. او گف
ــامبر تعیین خواهد شد، نه  ــ ــی دس ــ توسط قرعه کش
ملاحظات ژئوپلیتیکی. مونتاگلیانی در بخش بعدی 
ــده، کانادا و  ــ ــه دولت ایالات متح ــ ــت: ما از هر س ــ گف
ــم مبنی بر  ــ ــی دریافت کرده ای ــ ــک تضمین های ــ مکزی
ــرکت  ــ ــرایط اجازه ورود و ش ــ اینکه تیم های واجد ش
ــت. با تمام احترامی  ــ ــابقات را خواهند داش ــ در مس
ــم، فوتبال بزرگتر  ــ که برای رهبران فعلی جهان قائل
از آنهاست و فوتبال از رژیم و دولت و شعارهای آنها 
جان سالم به در خواهد برد. مونتاگلیانی همچنین 
ــرائیل  ــ ــیون فوتبال اس ــ به احتمال ممنوعیت فدراس
ــت که  ــ ــرد و گف ــ ــاره ک ــ ــی اش ــ ــابقات بین الملل ــ از مس
ــا مربوط  ــ ــت به یوف ــ ــی از این دس ــ ــه تصمیم ــ هرگون

ــود فیفا. ــ ــود تا خ ــ می ش

تاریخ مصاف فوتسال ایران و روسیه 
اعلام شد

ــه تیم های  ــ ــلام کرد ک ــ ــیه اع ــ ــال روس ــ ــه فوتب ــ اتحادی
ــیه در روزهای پنجشنبه  ــ فوتسال مردان و زنان روس
ــی تولیکا در  ــ ــنبه ۲۴ و ۲۶ مهر در مجموعه ورزش ــ و ش
ــای زنان و  ــ ــتانه برابر تیم ه ــ ــازی دوس ــ ــهر تولا دو ب ــ ش

ــزار خواهند کرد.  ــ ــران برگ ــ مردان ای
ــاعت ۳  ــ ــان س ــ ــم زن ــ ــابقه تی ــ ــازی، مس ــ در روز اول ب
ــم مردان  ــ ــابقه تی ــ ــکو و مس ــ ــر به وقت مس ــ بعدازظه
ــود. در روز دوم،  ــ ــاز می ش ــ ــر آغ ــ ــاعت ۷ بعدازظه ــ س
ــر و ۵  ــ ــک بعدازظه ــ ــاعت ی ــ ــب س ــ ــه ترتی ــ ــا ب ــ بازی ه
ــن در آوریل  ــ ــش از ای ــ ــوند. پی ــ ــر آغاز می ش ــ بعدازظه
ــابقات بین المللی  ــ ۲۰۲۵، تیم مردان روسیه در مس
ــران را با نتیجه  ــ ــال SAT در تایلند، ای ــ قهرمانی فوتس

ــت داد. ــ ۲ بر ۱ شکس

 اعلام فهرست ۲۶ نفره 
تیم ملی نوجوانان 

ــی  ــ ــم مل ــ ــازی تی ــ ــه اردوی آماده س ــ ــتین مرحل ــ نخس
ــابقات  ــ ــران برای حضور در مس ــ ــال نوجوانان ای ــ فوتب
ــیا از  ــ ــال آس ــ ــای زیر ۱۷ س ــ ــام ملت ه ــ ــی ج ــ مقدمات
ــز  ــ ــر در مرک ــ ــنبه ۲۲ مه ــ ــا سه ش ــ ــر ت ــ ــنبه ۱۳ مه ــ یکش
ــاس  ــ ــد. برهمین اس ــ ــی فوتبال برگزار خواهد ش ــ مل
ــس از برگزاری ۷ اردوی انتخابی  ــ کادرفنی تیم ملی پ
ــی دقیق  ــ ــن بررس ــ ــن و همچنی ــ ــی ۱۹۶ بازیک ــ و ارزیاب
ــتین  ــ ــور، نخس ــ ــگ برتر کش ــ ــران و لی ــ ــگ برتر ته ــ لی
ــلام کرد که  ــ ــا ۲۶ بازیکن اع ــ ــم را ب ــ ــت این تی ــ فهرس
ــت: محمدعلی رهنما،  ــ ــامی آنها به این شرح اس ــ اس
ــری،  ــ ــین حاج علی اکب ــ ــرزاده، امیرحس ــ ــی اصغ ــ عل
ــیابی،  ــ امیرعلی خادمی، علی حیدری، محمد افراس
ــپاهان(، امیر  ــ ــد قاسمی)س ــ ــی و محم ــ مرتضی تدین
ــان  ــ ــان(، امیرماه ــ ــارس برازج ــ ــا محمدی فر)پ ــ طاه
افروزیانی، امیرحسین طایفه، محمدامین دهقانی، 
ــپولیس(،  ــ ــا ولی پور)پرس ــ ــمی و امیررض ــ ــا اس ــ پوی
ــد  ــ ــاز و امیرمحم ــ ــد بی نی ــ ــد، محم ــ ــا پورمحم ــ طاه
ــا  ــ ــی، محمدطاه ــ ــد زارع ــ ــکان(، امیرمحم ــ عبدی)پی
ــاس رفیع)فولاد  ــ ــا(، عب ــ ــا جعفری)کی ــ کاویانی و پوی
ــینی)پاس شیراز(، بردیا  ــ خوزستان(، ابوالفضل حس
ــیراز(، ماهان  ــ ــج فارس ش ــ ــام گلکون)خلی ــ دری و س
ــان  ــ ــتی)ملوان انزلی( و جعفر اسدی)ملی پوش ــ بهش
ــاعت  ــ ــن نفرات باید تا س ــ ــتان مازندران(. ای ــ چمس
ــه کادرفنی تیم ملی  ــ ــنبه ۱۳ مهر خود را ب ــ ۱۱ روز یکش

ــی کنند.  ــ معرف
 D تیم ملی نوجوانان از یک تا ۹ آذر باید در گروه
مرحله مقدماتی جام ملت های آسیا به میزبانی 

هند شرکت کند.

غیبت ستاره روسیه مقابل ایران
تیم ملی فوتبال روسیه در یک دیدار تدارکاتی به 
مصاف تیم های ملی ایران و بولیوی می رود. بر 
این اساس، اسامی بازیکنان دعوت شده به اردوی 
روس ها اعلام شده که البته با یک غایب بزرگ 

همراه است. 
ــک تیم ملی  ــ ــان، هافب ــ ــن زاخاری ــ ــن آرس ــ ــن بی ــ در ای
ــن  ــ ــن بازیک ــ ــه مهمتری ــ ــیداد ک ــ ــیه و رئال سوس ــ روس
ــدارد.  ــ ــور ن ــ ــت حض ــ ــن فهرس ــ ــت در ای ــ روس هاس
ــاره  ــ ــپانیایی درب ــ ــگاه اس ــ ــی باش ــ ــرویس مطبوعات ــ س
ــرای دو دیدار  ــ ــن ب ــ ــن بازیک ــ ــوردن ای ــ ــل خط خ ــ دلی
ــه ای صادر کرد.  ــ ــتانه برابر ایران و بولیوی بیانی ــ دوس
ــت:  ــ ــگاه لالیگایی آمده اس ــ ــن بیانیه این باش ــ در مت
ــیداد و خود بازیکن هیچ ارتباطی  ــ باشگاه رئال سوس
ــن در اردوی تیم ملی  ــ ــن بازیک ــ ــتن ای ــ با حضور نداش
ــؤال به کارپین )سرمربی تیم  ــ روسیه ندارند. این س

ــود. ــ ــیه( مربوط می ش ــ ملی روس
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در   ۲۰۲۵ کافا  تورنمنت  در  ایران  حضور 
وقفه بازی های ملی ماه شهریور و عملکرد 
امیر  شاگردان  قبول  قابل  نه چندان 
قلعه نویی در این مسابقات، با انتقاداتی 
جدی از سوی اهالی فوتبال همراه بود. 
تقابل با تیم های نه چندان معتبر قاره آسیا، 
بازی ضعیف برابر تاجیکستان و ازبکستان و 
البته عدم پذیرش نقاط ضعف تیم ملی در 
فاصله کمتر از یک سال تا حضور در جام 
جهانی، باعث شد تا تورنمنت کافا و حضور 
در این رقابت ها به یکی از نقاط تاریک کارنامه 
فدراسیون فوتبال ایران و کادر فنی فعلی تیم 
ملی ایران تبدیل شود. با این حال می شد از 
تورنمنت کافا برای میدان دادن به بازیکنان 
جوان و کم تجربه تر در ترکیب تیم ملی 
استفاده کرد اما به نظر می رسد که این 
مسابقات حتی در بحث فرصت دادن به 
بازیکنان کم تجربه تر و جوان تیم ملی نیز 

چندان کارایی نداشته است.
 

بازیکنان مسن، انتخاب قلعه نویی 
در حالی که میانگین سنی تیم ملی برای 
کافا به شکلی کاملاً جزئی پایین آمده بود، 
شنیده ها حاکی از آن است که هیچ کدام از 
بازیکنان جدید تیم ملی در کافا چشم امیر 
قلعه نویی را نگرفتند و از بین بازیکنانی که 
به اردوی تیم ملی در کافا دعوت شدند یا به 
ترکیب تیم برگشتند، تنها احتمال دعوت 

نگاه فنی

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه  نگار

مردم کاتالونیا با فراخوان پپ به خیابان آمدند
سنگ تمام گواردیولا برای مردم غزه

پپ گواردیولا، سرمربی نام آشنای 
منچسترسیتی که همواره در بزنگاه های 
حساس تاریخی از جمله همه پرسی 
مردم کاتالونیا برای استقلال این 
منطقه از اسپانیا نشان داده که پشت 
مردم مظلوم می ایستد، در پیامی 
ویدیویی که به زبان کاتالان منتشر 
شد، شرایط مردم غزه را »نسل کشی 
زنده در برابر چشم جهانیان« توصیف 
کرد و از مردم بارسلونا خواست که در 
تجمع ساعت ۱۲ ظهر دیروز که قرار 
بود در میدان ژاردینتس د گراسیا 
شهر بارسلونا برگزار شود، شرکت 
کنند تا با حضور خود، دولت ها را 
برای اقدام فوری تحت فشار قرار 
دهند. این تجمع، یکی از بزرگترین 
تجمعات مردم اسپانیا برای پایان 
دادن به جنایات رژیم صهیونیستی 
در غزه بود و پیام گواردیولا پیش از این 
تجمع، نقشی بسیار ویژه در استقبال 

مردم منطقه کاتالونیا داشت.
گواردیولا در پیام خود گفته بود: »چهارم 
اکتبر، ساعت ۱۲ در میدان ژاردینتس شهر 
بارسلونا تجمع کنید. ما در حال تجربه 
یک نسل کشی زنده هستیم؛ جایی که 
هزاران کودک جان خود را از دست داده اند 
و هزاران نفر دیگر همچنان در معرض 
خطر مرگ هستند. نوار غزه به طور کامل 
ویران شده و مردم بی پناه بدون غذا، آب 
آشامیدنی و دارو سرگردانند. جامعه 

مدنی بار دیگر متحد شده است تا جان 
انسان ها را نجات دهد و از دولت ها بخواهد 

که دست به اقدام فوری بزنند.«
در این پیام، گواردیولا افزود که هزاران 
کودک جان خود را در نوار غزه از دست 
داده اند و ویرانی در این منطقه به حدی 
است که بحران انسانی در آن فوران کرده 
است. او تأکید کرد: »صدای جامعه مدنی 
باید بلند شود و دولت ها موظفند دست 

به اقدام بزنند.« 
این حمایت صریح یک چهره بین المللی 
چون گواردیولا از مردم فلسطین، در شرایطی 
که جهان شاهد سکوت و مماشات بسیاری 
از قدرت های سیاسی است، اهمیت ویژه ای 
دارد. او با استفاده از وجهه و اعتبار خود در 
فوتبال، نه تنها توجه جهانیان را به موضوع 
غزه جلب کرد، بلکه نشان داد که در عرصه 
ورزش نیز جایگاهی برای مبارزه با ظلم و 
استکبار وجود دارد. گواردیولا پیش از این 
نیز در دانشگاه آکسفورد از مردم غزه با 

صحبت های خود حمایت کرده بود.
گواردیولا با شجاعت به وظیفه اخلاقی خود 
عمل کرده و پیامی روشن برای جهانیان 
فرستاده است: سکوت در مقابل ظلم، 
خیانت به انسانیت است. در این مسیر، 
رسانه ها و افکار عمومی ایران نیز با احترام 
به اندیشه دفاع از مظلومان، از این موضع 
حمایت قاطع می کنند و آن را در امتداد 
با مردم فلسطین  همبستگی جهانی 

می بینند.

آزمون به تهران برگشت
سردار، چاره خط حمله تیم ملی؟

سردار آزمون، مهاجم شاخص تیم ملی 
فوتبال ایران، بامداد چهارشنبه وارد تهران 
شد تا به اردوی آماده سازی ملی پوشان برای 
دیدارهای دوستانه پیش رو ملحق شود. 
بازگشت او پس از چند ماه دوری از ترکیب 
اصلی، خبری است که برای هواداران 
فوتبال ایران اهمیت زیادی دارد؛ چرا که 
آزمون همواره یکی از چهره های تأثیرگذار 

در ساختار هجومی تیم ملی بوده است.
آزمون برنده توپ طلای فوتبال امارات که 
در هفته های اخیر با پیراهن شباب الاهلی 
امارات نمایش های نسبتاً خوبی ارائه داده، 
این روزها در شرایط فنی و بدنی مطلوبی به 
سر می برد. او با پشت سر گذاشتن دوران 
مصدومیت، حالا آماده است تا دوباره در 
خط حمله تیم ملی نقش آفرینی کند. 
حضور زودهنگام او در تهران، نشانه ای از 
عزم جدی اش برای بازگشت به فرم ایده آل 
و جلب اعتماد کامل امیر قلعه نویی است. 
البته که در بازی های اخیر و با توجه به 
مصدومیت طولانی مدت، آزمون معمولاً 
به عنوان بازیکن تعویضی در ترکیب 
شباب الاهلی استفاده شده اما در تیم 
ملی، ماجرا فرق می کند و احتمالاً آزمون 
در ترکیب اصلی تیم ملی برای تقابل با 

روسیه قرار بگیرد. 
تیم ملی ایران در آستانه دو دیدار دوستانه 
مقابل روسیه و تانزانیا قرار دارد؛ بازی هایی 
که برای کادرفنی حکم محکی جدی پیش 
از آغاز مرحله نهایی مقدماتی جام جهانی 

۲۰۲۶ را دارند. قلعه نویی که همواره 
بر اهمیت حضور بازیکنان 

باتجربه در ترکیب خود 
تأکید کرده، به خوبی 

بازگشت  می داند 
توازن  آزمون می تواند 
در  را  تیم  تاکتیکی 

به طور  هجومی  فاز 
چشمگیری افزایش دهد. 

در تورنمنت اخیر کافا، عملکرد 
سایر مهاجمان تیم ملی نشان داد 

جای خالی آزمون به راحتی پرشدنی 
نیست. تیم ملی در نبود او از نظر انسجام، 
خلاقیت و قدرت تمام کنندگی در خط 
حمله با افت محسوسی روبه رو شد. 
اکنون با حضور دوباره سردار در تهران و 
آغاز تمرینات ملی، امیدها برای بازسازی 
خط حمله ای کارآمدتر زنده شده است.

بی تردید آزمون، با تجربه بین المللی 
گسترده و شم گلزنی منحصر به فردش، 

نخستین گزینه امیر قلعه نویی برای 
هدایت خط حمله تیم ملی در مسیر 

آماده سازی برای جام جهانی خواهد 
بود؛ ستاره ای که با وجود دو دوره حضور 
در جام جهانی و عملکرد مطلوب در 
این مسابقات تاکنون نتوانسته برای 
تیم ملی ایران در این رقابت ها گلزنی 
کند و شاید جام جهانی ۲۰۲۶، فرصتی 

تاریخی برای شکستن این طلسم 
باشد.

شدن رامین رضاییان و مجید علیاری به لیست 
جدید تیم ملی برای دو بازی تدارکاتی با روسیه و 
تانزانیا وجود دارد و سایر بازیکنان تیم ملی در کافا، 
شانسی برای حضور در لیست تیم ملی ندارند. 
نیما میرزازاد، احمد گوهری، محمد نادری، 
محمد خدابنده لو،  علیرضا کوشکی، مهدی 
تیکدری و مهران احمدی، بازیکنانی بودند که در 
تورنمنت کافا به ترکیب تیم ملی اضافه شدند و 

احتمالاً با بازگشت برخی چهره های اصلی تیم 
ملی، جایی در لیست جدید امیر قلعه نویی 

نداشته باشند.
رضایت  که  بازیکنی  دو  اینکه  جالب  نکته 
سنی  لحاظ  از  کرده اند،  جلب  را  قلعه نویی 
اصلاً جوان به حساب نمی آیند و بار دیگر 
شاهد افزایش میانگین سنی تیم ملی خواهیم 
بود. البته باید این موضوع را در نظر گرفت که 

قلعه نویی در این اردو چاره ای به جز دعوت از 
رامین رضاییان ندارد؛ چرا که سایر گزینه های 
سمت راست خط دفاعی تیم ملی به هیچ 
عنوان شرایط خوبی ندارند. صالح حردانی و 
صادق محرمی، حتی در تیم باشگاهی خود به 
صورت ثابت بازی نمی کنند و آریا یوسفی نیز در 
هفته های اخیر به عنوان وینگر راست در ترکیب 

سپاهان به میدان می رود.

قلعه نویی 
چاره ای به 
جز دعوت 

از رامین 
رضاییان 

ندارد؛ چرا 
که سایر 

گزینه های 
سمت راست 

خط دفاعی 
تیم ملی به 

هیچ عنوان 
شرایط خوبی 

 ندارند.
 صالح 

حردانی و 
صادق محرمی 

حتی در تیم 
باشگاهی 

خود به صورت 
ثابت بازی 

نمی کنند

 بازیکنان جدید چشم قلعه نویی را نگرفتند؟

در انتظار لیست امیر
در فیفادی ماه مهر تیم امید ایران 
اردوی خود را برای حضور قدرتمند در 
بازی های قهرمانی زیر ۲۳ سال آسیا 
که ماه دی به میزبانی عربستان برگزار 
می شود، برگزار خواهد کرد اما مسأله 
اینجاست که آیا قلعه نویی از بازیکنان 
این تیم که در کافا حضور نداشتند در 
ترکیب خود استفاده می کند یا خیر؟ 
محمد خلیفه، سعید سحرخیزان، دانیال 
ع، محمدجواد  ایری، محمدمهدی زار
حسین نژاد، امیرمحمد رزاقی نیا و رضا 
غندی پور، بازیکنانی بودند که به دلیل 
حضور در تیم امید برای مسابقات 
مقدماتی قهرمانی آسیا، جایی در 
فهرست تیم ملی برای کافا نداشتند. 
از این لیست، حسین نژاد و خلیفه 
تنها بازیکنانی هستند که در این فصل 
شرایط نسبتاً مطلوبی دارند. البته که 
شاید غافلگیری لیست امیر قلعه نویی، 
فرصت دادن به ستاره این روزهای پیکان 
و لیگ ایران یعنی کسری طاهری باشد 
که از ابتدای فصل در تیم زیر ۲۳ سال و 
پیکان، عنوان بهترین گلزن فوتبال ایران 
را یدک می کشد. باید منتظر ماند و دید 
پس از پایان هفته ششم لیگ در بازی 
امروز استقلال و چادرملو، امیر قلعه نویی 
از کدام بازیکنان برای دو بازی تدارکاتی 
پیش رو مقابل روسیه و تانزانیا دعوت 
خواهد کرد. البته که فهرست جدید امیر 
قلعه نویی در دو مرحله اعلام می شود و 
پس از اعلام فهرست اولیه که امشب 
اعلام می شود، فهرست کامل بازیکنان 
پس از بازی استقلال و چادرملو اعلام 

خواهد شد.

فرصت بزرگ برای 
بازیکنان امید؟

تجربه جدیدی که در ال کلاسیکوی فوتسال انجام شد
بازبینی داوری با ۱۰ دوربین

مذاکرات با فوتی در دبی انجام می شود 
زمان را از دست ندهید 

تیم ملی فوتبال ایران در فیفادی پیش رو 
دو دیدار تدارکاتی مقابل روسیه و تانزانیا 
برگزار خواهد کرد؛ مسابقه با روسیه روز 
۱۸ مهر در ولگوگراد انجام می شود و چهار 
روز بعد، شاگردان امیر قلعه نویی در امارات 
برابر تیم ملی تانزانیا صف آرایی خواهند 
کرد. در حالی که نگاه ها به این بازی ها به 
عنوان مرحله ای مهم از آماده سازی برای 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ دوخته شده، 
بحث جذب یک مربی خارجی برای تقویت 
کادرفنی تیم ملی جدی تر از همیشه دنبال 

می شود.
گزینه مدنظر فدراسیون فوتبال و امیر 
قلعه نویی، سالواتوره فوتی، مربی ۳۷ 
ساله ایتالیایی است؛ چهره ای جوان اما 
با رزومه ای معتبر در فوتبال اروپا. فوتی 
سابقه همکاری با ژوزه مورینیو در رم و 
فنرباغچه را دارد و پیش تر نیز در تیم های 
سمپدوریا، میلان و تورینو به عنوان دستیار 
فنی فعالیت کرده است. تجربیات او در 
کنار مورینیو، به ویژه در حوزه تحلیل و 
طراحی تمرین های تاکتیکی، باعث شده 
تا از سوی قلعه نویی به عنوان گزینه ای 
جدی برای پیوستن به کادر تیم ملی مطرح 
شود. با این حال، زمان یکی از مهم ترین 
چالش های این همکاری است. گفته 

می شود فوتی طی روزهای آینده برای انجام 
مذاکرات نهایی به امارات سفر می کند، اما 
حتی در صورت توافق، او تنها فرصت حضور 
در یک فیفادی پیش از قرعه کشی مرحله 
نهایی جام جهانی را خواهد داشت. با توجه 
به زمان محدود تا آغاز رقابت ها، هر تأخیر 
در نهایی شدن این همکاری می تواند روند 
آماده سازی تیم ملی را با مشکل مواجه 
کند. این در حالی است که فدراسیون 
فوتبال ایران با روند فعلی و شرایط کشور، 
کار سختی برای مذاکره با گزینه های 
جایگزین خواهد داشت و در صورت عدم 
توافق با فوتی، احتمال این وجود دارد که 
کادرفنی ایران با همان نفرات همیشگی 

در فیفادی ماه آبان نیز حضور پیدا کند؛ 
وقفه ای که هنوز رقبای ایران در آن مشخص 

نشده است.
از سوی دیگر، اگر مذاکرات به نتیجه 
نرسد، تیم ملی با همان ترکیب فعلی 
کادرفنی وارد مسیر سخت پیش رو خواهد 
شد؛ مسیری که نیازمند نوآوری، تحلیل 
پیشرفته و پشتوانه  علمی است. حال 
باید دید فدراسیون فوتبال تا چه اندازه در 
جذب فوتی جدی است و آیا می تواند در 
کوتاه ترین زمان ممکن، زمینه حضور این 
مربی ایتالیایی را در کنار قلعه نویی فراهم 
کند یا اینکه یک فرصت ارزشمند دیگر در 

آستانه جام جهانی از دست خواهد رفت.

هفته گذشته و در جدال حساس دو تیم مس 
سونگون و گیتی پسند در لیگ برتر فوتسال 
ایران که با پیروزی و صدرنشینی شاگردان 
محمد کشاورز در گیتی پسند اصفهان 
همراه شد، برای اولین بار در فوتسال ایران 
از سیستم Video Support استفاده شد 
هرچند که مربیان دو تیم تنها یک بار و در 
لحظات پایانی بازی درخواست استفاده 
از این سیستم را داشتند . این اتفاق، با 
تجهیزات VAR موجود در ورزشگاه  یادگار 
امام تبریز انجام شد اما محسن حکیم 
مسئول کمیته VAR فدراسیون فوتبال 
ایران، این تجربه را موفق تر از تجربه مشابه در 
فوتبال می داند: »ماه گذشته از سوی کمیته 
و سازمان لیگ فوتسال درخواستی دریافت 
کردیم تا با توجه به حساسیت مسابقات و 
 لزوم رعایت عدالت هرچه بیشتر، از فناوری 
)VS )Video Support برای بازی مس 
سونگون و گیتی پسند استفاده شود. چون در 
ایران سیستم VS به طور مستقل وجود ندارد، 
ما با تغییراتی در دستگاه VAR توانستیم آن 
را با شرایط فوتسال تطبیق دهیم. در فوتبال 
از شش تا هشت مانیتور استفاده می شود اما 
در VS تنها دو مانیتور فعال است که همین 
موضوع نصب و تنظیم آن را زمان بر کرد. 
بازی با ۱۰ دوربین رصد شد که حتی از برخی 

مسابقات لیگ برتر فوتبال هم بیشتر است. 
این کار براساس استانداردهای جام جهانی 
انجام شد که از ۱۴ تا ۱۸ دوربین استفاده 
می کنند. ما حتی برای هر دروازه دو دوربین 
روی تیر چپ و راست قرار دادیم تا هیچ 

تردیدی در تصمیم گیری باقی نماند.«
حکیم در خصوص تفاوت بازبینی ویدیویی 
 VS در دو رشته افزود: »تقریباً تمام قوانین
و VAR مشابه است و تنها در نحوه ورود 
تفاوت دارند. در VS فقط در چهار مورد 
مداخله می شود: عبور یا عدم عبور توپ از 
خط دروازه، کارت قرمز مستقیم، تصمیم 
درباره پنالتی و شناسایی اشتباه بازیکن 
خطاکار. در قوانین VS چیزی به نام پنالتی 

خارج از محوطه جریمه وجود ندارد. در 
فوتسال، پس از رسیدن تیم به حد نصاب 
پنج خطا، خطای ششم به عنوان ضربه آزاد 
بدون دیوار دفاعی از فاصله ۱۰متری اعلام 
می شود و این صحنه ها ارتباطی با خطای 
درون محوطه ندارند. بنابراین سیستم 
VS در چنین مواردی ورود نمی کند، چون 
تشخیص خطای ششم بخشی از فرآیند 
طبیعی بازی توسط داور است و نه تصمیمی 
 VS مربوط به پنالتی بودن یا نبودن توپ که

مداخله کند.«
باید دید که این سیستم بازبینی، تا چه اندازه 
در مسابقات آینده لیگ برتر فوتسال نیز به کار 

گرفته خواهد شد.
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مجمع عمومی و سالیانه سال 1404 
فدراسیون والیبال در حالی برگزار 
شد که با حواشی زیادی همراه 
سالیانه  و  عمومی  مجمع  شد. 
فدراسیون والیبال شنبه 1۲ مهر با 
حضور سیدمحمدشروین اسبقیان 
معاون قهرمانی وزارت ورزش، میلاد 
تقوی رئیس فدراسیون والیبال، 
مسئولان فدراسیون، نمایندگان 
هیأت های تهران و شهرهای اطراف 
در سالن اجتماعات وزارت ورزش و 
جوانان و سایر هیأت ها به صورت 
آنلاین برگزار شد. این در حالی 
بود که مجمع والیبال باید یک 
ماه پیش برگزار می شد اما انتقاد 
مرتضی شریفی از مسئولان وزارت 
ورزش باعث شد تا این مجمع به 
تعویق بیفتد اما پای یک گلایه 
دیگر والیبالی ها به همین مجمع 
باز شد. این مجمع یکی از کم سر 
و صداترین مجامع ورزشی بود که 

برگزار شد.

از لغو تا برگزاری مجمع
این مجمع قرار بود پیش از این در 
تاریخ ششم شهریور برگزار شود اما 
حواشی پیش آمده پیش از اعزام تیم 
ملی مردان به قهرمانی جهان و انتقاد 
مرتضی شریفی کاپیتان تیم ملی از 
عدم حضور مسئولان ورزش در اردوی 
تیم باعث شد تا مجمع لغو شود. 
البته میلاد تقوی آن زمان در واکنش 
به لغو مجمع گفت: »منطقی است که 
لغو مجمع توسط آقای اسبقیان ممکن 
است شائبه هایی را در مورد برخورد 
با این انتقاد به وجود بیاورد اما حتی 
خودمان هم نمی دانیم چرا مجمع 
لغو شده است. طبیعی است دامن 

زدن به این شائبه ها والیبال را دچار 
می کند.« حاشیه 

مالیات  10 میلیاردی
در ابتدای این مجمع تقوی گزارشی از 
عملکرد فدراسیون ارائه داد که مورد 
تأیید اعضا قرار گرفت. سپس گزارش 
حسابرس ارائه شد که اسبقیان از 
مهدی اسلامی خزانه دار فدراسیون 
خواست تا در خصوص مالیات های 
فدراسیون توضیحاتی ارائه بدهد و رفع 
ابهام کند. اسلامی در این باره گفت: 
»متأسفانه در مالیات عملکرد و ارزش 
افزوده هیچ وقت به صفر نمی رسیم. 
یکسری از مالیات ها سیستمی نیست 
و باید حضوری مراجعه کنیم. خیلی از 
موارد سیستم های امور مالیاتی دچار 
باگ است. با این حال همه مالیات ها 
را پیگیری کردیم. اصل مالیات های ما 10 
میلیارد تومان است. در خصوص مالیات 
سه سال چک داده ایم و ۵0 درصد 
را بخشودگی گرفته ایم. پیگیر همه 
مالیات ها هستیم. گاهی می گردیم تا 
پرونده مان را دوباره پیدا کنیم. با این 
حال پیگیر هستیم.« اعضای مجمع در 
نهایت گزارش حسابرس و خزانه دار 

فدراسیون را تأیید کردند.

وزارت ورزش زیر منت والیبال!
در خصوص تفویض اختیار به وزارت 
ورزش در خصوص انتخاب بازرس برای 
فدراسیون دو بار رأی گیری شد که 
به وزارت ورزش رأی  اعضای مجمع 
ندادند اما تقوی برای اعضا صحبت 
کرد و گفت: »ما با وزارت ورزش همراه 
هستیم و هیچ فرقی ندارد که ما بازرس 
انتخاب کنیم یا وزارت ورزش. خواهش 
می کنم یک بار دیگر رأی گیری انجام 

شود و دوستان ما را در این راه همراهی  
کنند.« بنابراین رأی گیری انجام شد و 
مجمع به انتخاب بازرس توسط وزارت 

ورزش رأی داد.

مردم به تماشای والیبال عادت 
کرده اند

دکتر غلامرضا نوروزی، نایب رئیس و 
نماینده کمیته ملی المپیک هم در این 
مجمع گفت: »مردم به تماشای والیبال 
عادت کرده اند و این برای والیبال 
باعث افتخار است. این مسئولیت ما 
را سنگین می کند. والیبال در نشاط 
اجتماعی نقش دارد و خواهش می کنم 
که به تولید داخل خودمان اهمیت 
بدهید؛ مربیان خارجی ما خوب و 
تأثیرگذار هستند اما مربیان ارزشمند 
ما هم نشان دادند که با آنها هم 

می شود موفق شد.«

پای گلایه سرمربی جوانان به 
مجمع باز شد

رضا مؤمنی مقدم سرمربی تیم ملی 

والیبال جوانان هم از دیدار رئیس 
جمهور با کشتی گیران و اینکه در این 
دیدار باید والیبالیست های جوان که 
قهرمان جهان شده بودند، حاضر 
می شدند گلایه کرد. این گلایه البته به 
مجمع والیبال رسید تا محمد شروین 
اسبقیان معاون وزیر ورزش مجبور به 
توضیح در این باره شود: »آقای رئیس 
جمهور به همه رشته ها توجه ویژه ای 
دارد و خودش ورزشکار است و ورزش 
را هم دوست دارد. تیم ملی کشتی 
همزمان در آزاد و فرنگی توانست عنوان 
قهرمانی جهان را به دست آورد. این 
اتفاق در این شرایط قابل توجه بود. 
قطعاً دیدار رئیس جمهور با ورزشکاران 
استمرار دارد. او روحیه ورزشکاری دارد 
و مسلماً همه ورزشکاران را دوست 
دارد. والیبالیست ها نیز از مجموعه 
ورزش جدا نیستند. ما مراسم تجلیل 
و تکریم را خواهیم داشت و آقای 
رئیس جمهور هم در آن مراسم حاضر 
می شود و با همه ورزشکاران دیدار 

» . می کند

با اعلام لیست جدید و تقریباً نهایی مسابقات وزنه برداری قهرمانی 
جهان در نروژ حالا در دسته 94 کیلوگرم فقط هفت نفر حضور دارند. 
رقابت گروه A دسته ۹4 کیلوگرم در مسابقات وزنه برداری قهرمانی 
جهان ۲0۲۵ نروژ، یکی از حساس ترین رقابت ها خواهد بود. در 
این وزن قهرمانان المپیک و البته سه وزنه بردار ایرانی حضور دارند؛ 
کیانوش رستمی که برای کوزوو وزنه می زند و علی  عالی پور و علیرضا 
معینی که برای تیم ملی وزنه برداری ایران به دنبال کسب مدال در 
این وزن هستند. البته در ابتدا قرار بود 10 وزنه بردار در این گروه با 
هم رقابت کنند اما سه نفر از این گروه حذف شدند. فارس الباخ 
از قطر)قهرمان المپیک توکیو و دارنده یک طلا، سه نقره و یک برنز 
جهان( یکی از شاخص ترین نفراتی بود که نامش در  لیست جدید 
نیست. داویتادزه از گرجستان و کیدومار والنیلا از ونزوئلا دو وزنه بردار 
دیگری هستند که از لیست حذف شدند. علی  عالی پور و علیرضا 
معینی دو نماینده ایران باید با کارلوس ناسار پدیده جدید جهان 
و قهرمان جهان و المپیک از بلغارستان و کیانوش رستمی قهرمان 
جهان و المپیک که برای کوزوو وزنه می زند، رقابت کنند. رکورد 
ورودی ناسار، رستمی و عالی پور ۳۹0 کیلوگرم و رکورد ورودی معینی 
۳۸۵ کیلوگرم است. کارلوس ناسار بلغاری اعجوبه جدید جهان در 
مورد رقابت دسته ۹4 کیلوگرم قهرمانی جهان گفت: »این مسابقه ای 
خواهد بود که باید از تمام موفقیت هایم تا امروز دفاع کنم. تا حالا 
چنین رقبای جدی ای نداشتم. هیچ کس به این اندازه به من نزدیک 
نشده بود. در این رقابت باید نشان بدهم که موفقیت هایم تصادفی 
نیستند و آنها نتیجه  شانس نبوده اند.« به نظر غیبت سه وزنه بردار در 
این مسابقات و از همه مهمتر نیامدن فارس الباخ می تواند شانس 
مهمی را برای وزنه برداران ایرانی حاضر در این مسابقات برای کسب 

مدال به وجود بیاورد.

برگزاری مجمع عمومی و سالیانه والیبال

یک گلایه و دیگر هیچ

منهای فوتبال

خبر

نامه دنیامالی به ۵۷ وزیر کشورهای اسلامی
رژیم صهیونیستی را تعلیق کنید

وزیر ورزش و جوانان ایران با ارسال نامه ای 
به وزرای ۵۷ کشور عضو سازمان همکاری 
کشورهای اسلامی، اتحاد کشورها در تعلیق 
ورزش رژیم صهیونیستی و تشکیل جبهه 
واحد برای پیگیری این موضوع را خواستار 
شد. احمد دنیامالی در این نامه از وزرای ورزش 
کشورهای اسلامی خواسته با تشکیل »جبهه 
واحد ورزش کشورهای اسلامی«، تعلیق ورزش رژیم 
صهیونیستی از سوی کمیته بین المللی المپیک را با 
جدیت دنبال کنند. در بخشی از نامه احمد دنیامالی 
به کشورهای اسلامی آمده است: »منشور المپیک 
اصولی بنیادین چون کرامت انسانی، برابری، عدم 
تبعیض و گسترش صلح و دوستی میان ملت ها را 
اساس فعالیت های ورزشی در سطح جهان قرار داده 
است. ورزش همواره زبان مشترک ملت ها برای ایجاد 
تفاهم و همگرایی بوده و هرگونه نقض این اصول، 
تهدیدی جدی برای رسالت اصیل ورزش و المپیک 
به شمار می آید. رژیم اسرائیل از زمان شکل گیری 
در سال 1۹4۸ تاکنون در جهت پاکسازی قومی و 
امحای ملت فلسطین عمل کرده و ارتکاب جنایات 
علیه بشریت، جنایات جنگی و نسل کشی از سوی 
این رژیم، یک واقعیت اثبات  شده است.« در بخش 
دیگر این نامه همچنین آمده است: »گزارشگران 
حقوق بشر سازمان ملل بارها این رژیم را یک رژیم 
آپارتاید و نژادپرست توصیف کرده اند و اخیراً نیز 
کمیسیون مستقل تحقیق شورای حقوق بشر سازمان 
ملل متحد، تصریح کرده است که رژیم اسرائیل 
مرتکب نسل کشی شده است. علاوه بر این، سران 
این رژیم از سوی دیوان بین المللی کیفری به اتهام 
ارتکاب جنایات جنگی و جنایت علیه بشریت تحت 
تعقیب قرار دارند. بر همین اساس، ضروری است 
کشورهای عضو سازمان همکاری اسلامی با اتخاذ 
رویکردی مشترک و هماهنگ، »جبهه واحد ورزشی 
کشورهای اسلامی« برای طرح موضوع در کمیته 
بین المللی المپیک و فدراسیون های جهانی و مطالبه 
رسمی تعلیق و اخراج اسرائیل از رقابت های ورزشی 

بین المللی را در دستور کار قرار بدهند.«

انتخاب شعار کاروان ایران در کشورهای اسلامی
امید ایران

پنجاه و یکمین نشست کمیسیون فرهنگی کمیته 
ملی المپیک صبح دیروز به میزبانی کتابخانه 
مجلس شورای اسلامی برگزار شد. این نشست با 
دستور جلسه انتخاب شعار کاروان ایران در بازی های 
همبستگی اسلامی ریاض آغاز شد و در نهایت به 
اتفاق آرا همانند بازی های بحرین، »امید ایران« 
به عنوان شعار کاروان سفیران اقتدار مصوب شد. 
در ادامه حجت الاسلام سرلک رئیس کمیسیون 
پیرامون سیاست های تیم رسانه ای اعزامی به بازی ها 
نکات کوتاهی مطرح کرد و برخی اعضا نیز نظرات 
خود در این خصوص را بیان کردند. رئیس کمیته 
ملی المپیک هم گزارشی از مصوبات و اقدامات 
کمیته در خصوص بازی های ریاض و رویکردهای 
رسانه ای و فرهنگی ارائه کرد. پنجاه و یکمین نشست 
کمیسیون فرهنگی کمیته ملی المپیک با حضور 
حجت الاسلام علی سرلک )رئیس کمیسیون(، خانم 
مریم جلالی، غلامحسین شعبانی، علیرضا معاف، 
مسعود معینی پور، وحید یامین پور، محمدکاظم 
حججی، محمد مهدی واقفی و سیدرضا طاهری 

اعضای کمیسیون برگزار شد.

رقابت های پارادوومیدانی قهرمانی جهان
12 مدال در هشت روز

  در هشتمین روز از رقابت های پارادوومیدانی قهرمانی 
جهان در هند، نمایندگان ایران در ماده پرتاب نیزه 
کلاس F۵۴ به مدال طلا و برنز رسیدند و تعداد 
1۲ رسید. در  مدال های کاروان پارادوومیدانی به 
ادامه رقابت های پارادوومیدانی قهرمانی جهان و در 
هشتمین روز این مسابقات، نمایندگان پارادوومیدانی 
ایران در ماده پرتاب نیزه کلاس F۵۴ به مصاف 
حریفان خود رفتند و به مدال طلا و برنز رسیدند. 
در این مسابقات علی بازیار با ثبت رکورد ۳۲.۲4 
متر به مدال طلا رسید و عرفان بندری دیگر نماینده 
کشورمان با ثبت رکورد ۳1.۲۳ متر موفق به کسب 
مدال برنز مسابقات جهانی شد. به این ترتیب 
تعداد مدال های کاروان ایران به 1۲ رسید که شامل 
۶ مدال طلا توسط امیرحسین علیپور، الهام صالحی، 
سعید افروز، حسن باجلوند، علی اصغر جوانمردی و 
علی بازیار، دو مدال نقره توسط مهدی اولاد و هاجر 
صفرزاده و 4 برنز توسط امان الله پاپی، الهام صالحی، 

زینب مرادی و عرفان بندری کسب شده است.

 برد ملی پوشان واترپلو 
در اولین گام قهرمانی آسیا

تیم ملی واترپلو در اولین دیدار یازدهمین دوره 
قهرمانی ورزش های آبی آسیا مقابل تیم ملی چین 
با نتیجه 14 بر ۹ پیروز شد. تیم ملی واترپلو سال 
قبل در مرحله نیمه نهایی قهرمانی آسیا مقابل 
چین، میزبان رقابت ها در حالی که بازی در وقت 
قانونی ۹-۹ به تساوی رسیده بود، در ضربات پنالتی 
مغلوب این تیم شد و از راهیابی به فینال بازماند 
اما امسال این شکست را جبران کرد. در این دوره 
از رقابت ها تیم های ملی ایران، چین، هنگ کنگ 
و ازبکستان در گروه A حضور دارند و تیم های 
 B ژاپن، سنگاپور، قزاقستان، هند و تایلند در گروه
رقابت می کنند. طبق برنامه ایران امروز به مصاف 
هنگ کنگ و فردا به مصاف ازبکستان خواهد رفت.

 این روزها فضای ورزش کشور شاهد ادعایی 
جنجالی درباره فساد مالی در بسکتبال ایران 
شده است. خانواده یکی از بازیکنان جوان 
بسکتبال با انتشار پیامی در شبکه های 
اجتماعی مدعی شده که یکی از تیم های 
لیگ برتر بسکتبال برای ورود  فرزندشان 
به تیم، مبلغی میلیاردی طلب کرده است. 
اگرچه هنوز سند و مدرکی برای اثبات این 
ادعا  مطرح نشده اما به سرعت واکنش های 
مختلفی را در بسکتبال ایران به دنبال داشته 

است. این در حالی است که اتهام رشوه 
و فساد مالی در ورزش به خصوص در حوزه 
جذب بازیکنان می تواند فضایی ناپایدار و 
آلوده در ورزش ایجاد کند و انتظار می رود 
اگر کسی در این زمینه ادعایی دارد به جای 
طرح آن در فضای مجازی، با سند و مدرک 
وارد شود تا در صورت اثبات این ادعا، مراجع 
بالا دست و وزارت ورزش پیگیر این ماجرا 
باشند. در این شرایط انتظار می رود که این 
اتهامات هر چه سریع تر به صورت شفاف و 

مستند بررسی شود تا حقایق روشن شود و 
در صورت اثبات، برخورد قانونی لازم صورت 
گیرد. در واکنش به این ادعا، فدراسیون 
بسکتبال جمهوری اسلامی ایران بیانیه 
رسمی صادر کرده و ضمن تأکید بر اهمیت 
شفافیت، سلامت حرفه ای و اخلاق ورزشی، 
اعلام کرده است  که هرگونه رفتار خارج 
از چهارچوب های قانونی و اخلاقی، به ویژه 
در حوزه حساس تربیت و رشد ورزشکاران 
نوجوان و جوان، به هیچ وجه قابل پذیرش 

نیست. در این بیانیه آمده است که فدراسیون 
از لحظه اطلاع از این موضوع، بررسی دقیق 
و پیگیرانه ای را شروع کرده و با حساسیت 
کامل از مسیرهای قانونی و انضباطی موضوع 
را دنبال خواهد کرد. فدراسیون همچنین 
از تمامی خانواده ها، ورزشکاران و فعالان 
بسکتبال درخواست کرده که در صورت 
مشاهده هرگونه رفتار ناصحیح یا خلاف 
مقررات، مراتب را از طریق کانال های رسمی 
فدراسیون اطلاع دهند تا در فضایی سالم 

و حرفه ای، زمینه رشد استعدادهای واقعی 
و حفظ شأن بسکتبال ایران فراهم شود. 
این اظهارات نشان می دهد که فدراسیون 
بسکتبال پیگیر است تا با شفاف سازی و 
برخورد قاطع، از ورود فساد به ورزش پرطرفدار 
بسکتبال جلوگیری کند. در نهایت ماجرای 
ادعای رشوه در بسکتبال ایران زنگ خطری 
است برای تمامی نهادهای مرتبط با ورزش که 
باید بیشتر از قبل مراقب سلامت، شفافیت و 

عدالت در عرصه ورزش باشند.

ادعای زیر میزی میلیاردی یک خانواده 

دلال بازی در لیگ بسکتبال!

فائزه زمانی
روزنامه نگار

 در حساس ترین بازی  هفته اول لیگ برتر 
بسکتبال، مانولوپولوس سرمربی تیم ملی 
بسکتبال با حضور در سالن پیامبراعظم 
شهر آمل، نگاه ها را به خود جلب کرد. او 
که آمده بود تا از نزدیک عملکرد بازیکنان 
تیم ملی و دیگر استعدادهای لیگ را زیر 
ذره بین ببرد، در گفت وگوی اختصاصی با 
ما از برنامه های آماده سازی تیم ملی برای 
انتخابی جام جهانی گفت و تأکید کرد که 
برای قضاوت درباره مدعیان فصل جدید 

هنوز خیلی زود است.
 برای تماشای حساس ترین بازی هفته 

اول به آمل آمدید. این روند ادامه 
داشته و به شهرهای دیگر هم خواهید 

رفت؟
 اگر فرصت و شانس تماشای بازی های 
دیگر را هم داشته باشم حتماً به 
شهرهای دیگر هم خواهم رفت چرا 
که از این کار لذت می برم. همزمان با 
رصد بازیکنان تیم ملی دوست دارم که 
باقی بازیکنان را هم زیر نظر بگیرم تا 
کسی از دید ما پنهان نماند و بتوانیم 
استعدادها را از دل لیگ کشف کنیم. در 
واقع در تیم ملی به روی تمامی جوانان 

بااستعداد باز است.
استقلال و کاله هر دو از مدعیان لیگ 

امسال هستند، شانس کدام تیم را 
برای قهرمانی بیشتر می دانید؟

 این تازه اولین بازی بود و هنوزهیچ تیمی 
آمادگی لازم را دارد. برای قضاوت خیلی زود 
است، بازیکنان و تیم ها زمان بیشتری نیاز 

دارند تا به آمادگی مدنظر برسند و خیلی 
زود است که بخواهم پیش بینی کنم.

برنامه اردوهای تیم ملی برای 
مسابقات انتخابی جام جهانی به چه 

شکل است؟
 اولین پنجره مسابقات انتخابی جام 
جهانی آذرماه برگزار می شود که طبق آن 
ما از اواسط آبان اردوها را شروع می کنیم. 
بسته به زمانی که در اختیار داریم به 
بازیکنان دیگر هم این شانس را می دهیم 
که در اردوها حضور پیدا کرده و شانس 
خود را امتحان کنند تا بهترین نفرات را 
برای مسابقات پیش رو در اختیار داشته 
باشیم؛ البته باز هم می گویم که این 
موضوع به زمان ما بستگی دارد تا فرصت 
لازم برای پیاده کردن برنامه هایمان را 

داشته باشیم.
 بعد از موفقیت نسل جدید در کاپ 

آسیا، شانس تیم ملی در راه مسابقات 

جام جهانی را چطور 
می بینید؟

 هیچ چیزی قابل پیش بینی 
نیست و نمی شود چیزی 

را تضمین کرد. مهم ترین 
برنامه ما این است که 
به سختی برای آینده 
باید  کنیم.  تلاش 
سعی کنیم سطح 
لا  با ا  ر ن  یکنا ز با
ببریم تا همیشه در 
بهترین ورژن خود 

قرار داشته و آماده 
بازی برای تیم ملی باشند؛ 

در واقع این مهم ترین هدف ما 
برای پیشرفت و توسعه تیم ملی در سه 

پنجره پیش رو و رسیدن به جام جهانی 
است و فکر می کنم جام جهانی با تلاش 

سخت ممکن است.

سؤال و جواب

جام جهانی با تلاش سخت ممکن است

  مانولوپولوس: درهای تیم ملی 
به روی جوانان باز است

کمیل قاسمی، گوهری برای کشتی ایران

از عربستان تا استقلال؛ سد را بشکن

با اعلام باشگاه استقلال، کمیل قاسمی 
به عنوان سرمربی تیم کشتی استقلال جویبار 
منصوب شد. کمیل قاسمی که چند ماه پیش 
خبر انتخابش به عنوان سرمربی در کشور 
عربستان مطرح شده بود حالا قرار شده 
به عنوان سرمربی باشگاه استقلال فعالیت 
کند. او شاگرد خلف حسین نقیبی است؛ 
مربی سازنده و زحمتکشی که مشخص 

است هم تکنیک کشتی را به خوبی به کمیل 
آموزش داده و هم به لحاظ اخلاقی او را 
به عنوان یکی از بهترین کشتی گیران تاریخ 
ایران تبدیل کرده است. همین یک موضوع 
مهم است که باید راه را به او نشان بدهد 
و اجازه ندهد در چاهی که مدیران باشگاه 
استقلال برای او در تیم کشتی استقلال 
حفر کرده اند، نیفتد. ورود سراسیمه و بدون 
برنامه باشگاه استقلال به عرصه تیمداری 
در رشته هایی به غیر از فوتبال نشان از 
بی برنامگی کامل دارد اما شاید کمیل قاسمی 
که در کنارش سلمان قادری را هم دارد، بتواند 

راه را از چاه به علی تاجرنیا نشان دهد. در 
این چند سال اخیر رسم بر این بوده که 
تیم های اینچنینی به سراغ نام ها می روند 
و همین الان هم صحبت از جذب حسن 
یزدانی توسط باشگاه استقلال است اما 
واقعاً کسی از بیمه رازی، باشگاه نفت تهران 
و یا حتی بانک شهر که در سال های اخیر 
خیلی سرمایه گذاری کردند و اتفاقاً چندین 
عنوان قهرمانی هم به دست آوردند، یک بار 
سؤال پرسیده که دستاورد این قهرمانی ها 
چه بوده؟ شاید الان کمتر کسی نام باشگاه 
ثامن الحجج را یادش باشد. مؤسسه مالی و 

اعتباری که به یکباره اعتبارش را از دست داد 
و به طور کل منحل شد. این مؤسسه روزگاری 
در کشتی ایران بهترین ها را گلچین می کرد 
اما الان نه خودش مانده و نه تیمش. اگر 
قرار است که استقلال با حضورش در لیگ 
برتر کشتی کمکی به ورزش اول ایران کند، 
باید سد را بشکند و پول را به همان باشگاهی 
ببرد که حسین نقیبی از آن کمیل قاسمی را 
بیرون کشیده است، تا شاید به این شکل 
کلی ستاره وارد ورزش ایران شود وگرنه اینکه 
بخواهند دنبال ستاره ها بدوند، سرنوشت 
کشتی استقلال بهتر از تیم فوتبال این باشگاه 

نخواهد بود. استقلال باید جواهرهای 
کشتی را از دل جویبار بیرون بکشد و 

بسپارد دست کمیل و حسین نقیبی 
تا آنها را صیقل بدهند تا سال ها 
نام شان در کشتی ایران بدرخشد 
و در کنار آن نام استقلال جاودانه 
بماند. وگرنه از این جور آمدن و 
رفتن ها کشتی ایران زیاد دیده. 
کسانی که با جام قهرمانی در 
سالن 1۲هزار نفری دور افتخار 
زدند اما الان کسی نمی داند آنها 

. هستند کجا 

کار کیانوش و وزنه برداران ایران راحت شد
دسته 94، هفت نفره می شود

محسن وظیفه
روزنامه نگار



تن هاخ باز هم تیم پیدا کرد!
نام اریک تن هاخ، سرمربی سابق منچستریونایتد، 
به عنوان گزینه ای برجسته برای بازگشت به نیمکت 
باشگاه آژاکس مطرح شده است. تن هاخ که تنها پس 
از دو بازی از بایرلورکوزن اخراج شد، آمادگی خود را برای 
بازگشت به آژاکس در ژانویه ابراز کرده و مدیران باشگاه 
در حال بررسی جدایی جان هایتینگا هستند. این 
خبر هواداران را به یاد دوران طلایی تن هاخ در آژاکس 
انداخته است. هایتینگا، دستیار سابق یورگن کلوپ 
در لیورپول، نتوانسته ثبات را به تیم آژاکس بازگرداند 

و حالا فشار برای تغییر فوری او افزایش یافته است.
تن هاخ که از ژانویه ۲۰۱۸ تا آوریل ۲۰۲۲ هدایت آژاکس 
را برعهده داشت، دوران درخشانی را با این باشگاه رقم 
زد و سه قهرمانی اردیویژه و دو جام حذفی هلند را برد 
و صعود تاریخی به نیمه نهایی لیگ قهرمانان در سال 
۲۰۱۹، جایی که آژاکس با نسل طلایی اش یوونتوس و 
رئال مادرید را حذف کرد، در یاد همه تماشاگران مانده 
است.پس از موفقیت در آژاکس، او به منچستریونایتد 
رفت و دو جام حذفی و لیگ کاپ را فتح کرد، اما 
در نهایت در نوامبر ۲۰۲۴ اخراج شد. ماجراجویی 
کوتاه مدت او در بایرلورکوزن با تنها دو بازی و اخراج 
با غرامت چند میلیون یورویی همراه بود، اما حالا 
دی تلگراف گزارش می دهد که او بازگشت به خانه 

را به عنوان فرصتی برای بازسازی اعتبارش می بیند.

آرسنال آماده فروش ژسوس
ز  ا یکی  تا  ند  آماده ا آرسنال  باشگاه  مدیران 
سرمایه گذاری های پرهزینه خود در سالیان اخیر را با 

ضرر قابل توجهی واگذار کنند.
آرسنال پیشنهادهایی حدود ۳۰میلیون پوند برای 
گابریل ژسوس، مهاجم برزیلی را در پنجره ژانویه ۲۰۲۶ 
بررسی خواهد کرد، مبلغی که ۱۵میلیون پوند کمتر 
از پرداختی ۴۵میلیون پوندی در سال ۲۰۲۲ است. 
تیم اورتون که در فصل جاری تاحدودی با بحران 
گلزنی توسط مهاجمانش دست و پنجه نرم می کند، 
به عنوان مقصدی احتمالی برای این مهاجم برزیلی 
مطرح شده و می تواند با این انتقال، خط حمله خود 
را تقویت کند.گابریل ژسوس که از منچسترسیتی به 
آرسنال رفت و در فصل اول خود با ۱۱گل و ۸پاس گل 
خوش درخشید، در سال های اخیر با مصدومیت های 
مداوم از جمله پارگی رباط صلیبی قدامی و رقابت با 
گزینه هایی مانند کای هاورتز، گابریل مارتینلی و حتی 
ویکتور یوکرس، به حاشیه رانده شده است. او در 
فصل جاری از فهرست آرسنال برای لیگ قهرمانان 
اروپا خارج شده که این اتفاق وضعیت را برایش 
غیرقابل تحمل کرده است.علاقه تیم ها به گابریل 
ژسوس فراتر از مرسی ساید است. دو باشگاه میلان 
و فلامینگو برزیل هم درحال رصد وضعیت او هستند، 
هرچند میلان قیمت ۳۰ الی ۳۵میلیون پوندی را بالا 
می داند و فلامینگو بازگشت به برزیل را برای افزایش 

شانس بازگشت به تیم ملی پیشنهاد می کند.
 

 تیم مورینیو ویروسی شد
ژوزه مورینیو و بازیکنانش در آستانه بازی مهم برابر پورتو 
به ویروسی آزاردهنده مبتلا شده اند. بنفیکا درست 
پیش از دربی حساس مقابل پورتو که روز یکشنبه در 
ورزشگاه دراگائو برگزار خواهد شد، با بحران ناگهانی 
سلامتی در تیمش روبه رو شده است. آبولای پرتغال 
خبر داده است که چندین بازیکن و اعضای کادر فنی 
از جمله خود مورینیو علائم ویروسی شدیدی را تجربه 
می کنند که کار را در این بازی برای آنها سخت خواهد 
کرد.مورینیو که اخیراً فاش کرده بود پیش از سفر برای 
دیدار با چلسی در لیگ قهرمانان دچار تب بوده، ابتدا 
علائمش را به آنفولانزای معمولی نسبت داده بود. با این 
حال، تحولات اخیر نشان می دهد مشکل گسترده تری 
در محیط این تیم وجود دارد. منابع نزدیک خبر داده اند 
افراد مبتلا عمدتاً با سردرد و بدن  درد مواجه  هستند 
که در آستانه این دیدار حیاتی در تقویم لیگ پرتغال 
نگرانی هایی را در بخش پزشکی این باشگاه برانگیخته 
است.دیدار مقابل پورتو نه تنها برای بنفیکا بلکه برای 
مورینیو نیز اهمیت زیادی دارد. آقای خاص پس از 
۲۱سال به مصاف تیمی می رود که او را در سال ۲۰۰۴ به 
قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا رساند. دراگون ها درحال 
حاضر با هفت پیروزی پیاپی و اختلاف چهار امتیازی 
نسبت به بنفیکا در صدر جدول قرار دارند. مورینیو 
نیز از زمان حضور روی نیمکت بنفیکا، یک تساوی و یک 

پیروزی در دو دیدار لیگ به دست آورده است.
 

سوتی دل پیرو لباس تیم ها را لو داد
اسطوره فوتبال ایتالیا، آلساندرو دل پیرو مجبور 
شد پستی را که به سرعت در شبکه های اجتماعی 
منتشر کرده بود، حذف کند، زیرا به طور ناخواسته 
پیراهن های احتمالی تیم های ملی برای جام جهانی 
تابستان آینده را لو داده بود. قرار است این مسابقات 
هشت ماه دیگر در ایالات متحده امریکا آغاز شود. 
آماده سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶ در حال انجام 
است و چندین کشور قبلاً جواز صعود زودهنگام خود را 
تضمین کرده اند. همچنین کشورهای میزبان مشترک؛ 
کانادا، مکزیک و ایالات متحده، به طور خودکار سهمیه 
حضور را دریافت کرده اند. به این کشورها گروه دیگری 
از تیم ها نیز پیوسته اند، اگرچه هیچ تیم اروپایی هنوز 
صعود خود را قطعی نکرده است. با این حال، این امر 
مانع از آن نشده که برخی تیم ها با طراحی لباس های 
احتمالی خود برای جام جهانی آماده شوند، زیرا 
شرکت آدیداس وظیفه ارائه طرح ها را برای تعدادی 
از تیم های برجسته برعهده دارد. این موضوع زمانی 
کاملاً آشکار شد که آلساندرو دل پیرو، اسطوره تیم 
ملی ایتالیا، عکسی از تعدادی مانکن منتشر کرد که 
لباس های احتمالی جدید تیم های ملی را پوشیده 
بودند. این عکس شامل پیراهن های اصلی تیم های 
ژاپن، اسپانیا، کلمبیا، ایتالیا، آلمان، مکزیک، بلژیک 
و آرژانتین بود. این پست همچنین شامل پیراهن های 
دوم این تیم ها بود، با یک تفاوت جزئی که در آنها از 
نماد کلاسیک تریفویل شرکت آدیداس به جای لوگوی 

مدرن استفاده شده بود.
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سوژه

دعوای پنهان بارسلونا و تیم ملی اسپانیا علنی شد
دعوت بحث برانگیز از یامال مصدوم!
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روی نیمکت 

یووه شد

در شرایطی که طی سال های اخیر 
خبری از یوونتوس و میلان در جمع 
مدعیان قهرمانی سری آ نبود، اوضاع 
برای این فصل به شکلی معجزه آسا 
تغییر کرده و هر دو تیم پس از 
شروعی نسبتاً موفق حساس ترین 
بازی هفتم ششم سری آ را امشب در 
ورزشگاه آلیانز تورین برگزار خواهند 
کرد. مکس آلگری که سال ها روی 
نیمکت یوونتوس حضور داشت و 
با این تیم به ۵ قهرمانی سری آ و 
دو نایب قهرمانی در لیگ قهرمانان 
اروپا رسید، حالا و دو فصل پس از 
پایان کارش روی نیمکت یوونتوس، 
به عنوان سرمربی میلان به تورین 
بازمی گردد تا به روند فوق العاده 
میلان صدرنشین در این روزهای 
سری آ تداوم ببخشد. در سمت 
مقابل، یوونتوس با ایگور تودور 
تنها تیم بدون شکست ایتالیا در 
تمامی مسابقات محسوب می شود 
اما هواداران بانوی پیر از تکرار 
سرنوشت فصل گذشته تیم با تیاگو 
موتا هراس دارند؛ جایی که تیم 
رکورد بدون شکست خود را حفظ 
می کرد اما تعدد تساوی ها، منجر 
به اخراج زودهنگام تیاگو موتا از روی 

نیمکت این تیم شد.
تودور هفته گذشته و   شاگردان 

در شرایطی که ناپولی صدرنشین 
 ، خورد شکست  ن  میلا بل  مقا
فرصت صعود به صدر جدول سری 
آ را داشتند اما با تساوی مقابل 
آتالانتا، حالا ۱۱ امتیازی هستند و 
به  نسبت  کمتر  امتیاز  یک  با 
میلان صدرنشین، ناپولی و رم در 
جایگاه چهارم جدول قرار دارند. در 
بازی های لیگ قهرمانان اروپا نیز 
یوونتوس دو تساوی متوالی مقابل 
دورتموند و ویارئال را تجربه کرده و 
برای مبتلا نشدن به دژاووی موتا، 
چاره ای جز پیروزی مقابل میلان 
در خانه وجود ندارد. یوونتوس 
در چهار بازی اخیر سری آ، مقابل 
روسونری شکست ناپذیر بوده اما در 
سوپرجام ایتالیا فصل گذشته مغلوب 

میلان شده است؛ نتیجه ای که 
زمینه ساز اخراج موتا و حضور تودور 
روی نیمکت یووه شد. یوآن کابال و 
فابیو میرتی غایبان یووه در این بازی 
هستند اما خبر خوب برای آنها این 
است که خفرن تورام و برمر هر دو 
برای این بازی به میادین بازگشته اند.

در سمت مقابل میلانی ها پس از 
یک فصل کابوس وار، روزهای رویایی 
را سپری می کنند. آلگری با قدرت 
بازگشته، لوکا مودریچ و ربیو میانه 
میدان را برای میلان بیمه کرده اند 
و کریستین پولیشیچ نیز در فرمی 
ایده آل به سر می برد. پس از شکست 

دادن آنتونیو کونته، حالا آلگری به 
دنبال پیروزی مقابل دیگر بازیکن 
قدیمی یوونتوس خواهد بود. عدم 
حضور میلان در رقابت های اروپایی، 
فرصت خوبی را برای تمرکز میلان 
روی فتح لیگ قرار داده و برخلاف 
ادعاهای آلگری که اصرار دارد تیمش  

آماده قهرمانی نیست، بی شک باید 
میلان را مدعی در نظر گرفت. رافائل 
لیائو و فیکایو توموری به احتمال زیاد 
این بازی را از دست خواهند داد و 
پرویس استوپینان نیز به دلیل اخراج 
در جدال با ناپولی در این رقابت 

محروم خواهد بود.

بازگشت مکس آلگری به تورین

غول های کلاسیک در قامت مدعیان اسکودتو 
پیش بازی 

توافق و همکاری دو رقیب
اعلام تاریخ افتتاح ورزشگاه جدید میلان و اینتر

 لوئیس انریکه:
 ویتینیا یکی از دو هافبک برتر جهان است

مدیران دو باشگاه شهر میلان، تاریخی را 
برای افتتاحیه ورزشگاه اختصاصی خود 
مشخص کرده اند. با برداشته شدن 
مهم ترین مانع موجود در مسیر ساخت 
استادیوم اختصاصی تیم  های فوتبال 
میلان و اینتر، این دو رقیب همشهری 
مقدمات آغاز پروژه احداث استادیوم 

مشترک شان را فراهم آورده اند.
شورای شهر میلان هفته گذشته پس 
از سال ها مخالفت، سرانجام با تخریب 
ورزشگاه سن سیرو و فروش اراضی آن به 
دو باشگاه جهت استادیوم جدیدشان 
موافقت کرد. به این ترتیب به جز 
بخش کوچکی از ورزشگاه سن سیرو، 
مابقی آن تخریب خواهد شد و در محل 
آن ورزشگاه جدید میلانی ها تأسیس 

شد. خواهد 
هنوز به صورت رسمی زمان مشخصی 
برای زدن کلنگ احداث این ورزشگاه 
اعلام نشده است اما گویا مدیران دو 
باشگاه، پائولو اسکارونی )میلان( و 

جوزپه ماروتا )اینتر( طی مذاکراتی که 
با یکدیگر داشته اند، توافق کرده اند 
که پروژه   را به گونه ای پیش ببرند که 
در سال ۲۰۳۰ آماده بهره برداری باشد.

اسکارونی در این خصوص به پایگاه 
خبری میلانو فیانتزا گفت: برنامه ما 
این است که پروسه خرید ورزشگاه را تا 
پایان اکتبر نهایی کنیم و در آن مقطع 
ما اولین قسط مربوطه به مبلغ 7۳ 
میلیون یورو را خواهیم پرداخت. پس 
از آن فاز طراحی استادیوم جدید آغاز 
خواهد شد؛ بخش کلی پروژه هم تا 

مدتی بین ۶ تا ۸ماه آماده خواهد شد.
در حالی که پیش از این رسانه های 
ایتالیایی سال ۲۰۳۱ را به عنوان زمان 
افتتاح ورزشگاه جدید میلانی ها اعلام 
کرده  بودند، اسکارونی تأکید کرد که 
ساخت ورزشگاه در سال ۲۰۲7 آغاز 
خواهد شد و تا سال ۲۰۳۰ به پایان 
می رسد. تیم های میلان و اینتر از 
سال ۱۹۴7، بازی های خانگی خود را در 
ورزشگاه سن سیرو برگزاری کرده اند؛ 
ورزشگاهی که در آستانه صد سالگی 

. ست ا

ــن ژرمن،  ــرمربی پاری س ــه، س ــس انریک لوئی
ــل  ــا لی ــدار ب ــش از دی ــری پی ــت خب در نشس
در هفته هفتم لیگ فرانسه، به ستایش 
از عملکرد تیمش و بویژه ویتینیا پرداخت. 
او با تمجیدی کم سابقه از هافبک پرتغالی 
تیمش گفت: »ویتینیا بهترین یا یکی از 
دو هافبک برتر جهان است. دیدن سطح 
بالای کنونی او زیباست و هنوز هم جای 
پیشرفت دارد. او برای من بسیار مهم 
ــه هر بازیکنی کمک  است و می خواهم ب
کنم تا پیشرفت کند؛ این وظیفه من 

ــت.« ــی اس ــوان مرب به عن
انریکه از روند تکاملی شاگردانش ابراز 
رضایت کرد و افزود: »از رشد بازیکنانم 
بسیار خوشحالم. وظیفه ام این است 
از  را بهتر کنم و ویتینیا هم  که همه 
این قاعده مستثنی نیست.« در ادامه 
سرمربی پاریسی ها به پرسشی درباره 
به تیم های  بازیکنان مصدوم  دعوت 
ملی واکنش نشان داد. او با اشاره به 
ــپانیا،  ــی اس ــم مل ــخصی اش در تی ــه ش تجرب

گفت: »همیشه به سلامت بازیکنانم 
فکر می کنم و نمی خواهم هیچ کس را 
ــا  ــر ب ــازی آخ ــوسِ در ب ــدازم. ن ــر بین ــه خط ب
تیم گرم کرد اما در نهایت مصدوم شد. 
با این حال، تصمیم های مربیان تیم 
ملی قابل درک است. آنها هم دغدغه 

خودشان را دارند.«
او در خصوص ذهنیت تیمش پس از 
بازگشت درخشان برابر بارسلونا در لیگ 
قهرمانان گفت: »سطح استاندارد تیم 
ما بالاست. گاهی حریف ممکن است 
بهتر بازی کند، اما ما ذهنیت لازم برای 

ماندن در بازی و مبارزه تا لحظه آخر 
را داریم. این ویژگی کمیاب و ارزشمند 
است.« او درباره جو ورزشگاه ها در فرانسه 
نیز اظهار داشت: »رفتن به لیل به خاطر 
جو ورزشگاهش را دوست دارم. لانس 
هم همین طور. بازی در این استادیوم ها 

واقعاً لذت بخش است.«
در  تیم  پیشرفت  از  همچنین  انریکه 
ضربات ایستگاهی ابراز رضایت کرد و 
گفت: »پیشرفت زیادی داشته ایم، بویژه 
در لیگ قهرمانان. البته نمی توانم توضیح 

بدهم، چون همه متوجه می شوند!«

نقل قولسوژه

در حالی  که بارسلونا آماده می شود تا 
در هفته هشتم لالیگا به مصاف سویا 
برود، غیبت ستاره جوان این تیم، 
لامین یامال بار دیگر جنجال تازه ای 
میان باشگاه بارسلونا و فدراسیون 
فوتبال اسپانیا به  راه انداخته است، 
جنجالی که به وضوح نشان می دهد 
اولویت های ملی و باشگاهی همیشه 

در یک مسیر حرکت نمی کنند.
هانسی فلیک، سرمربی آلمانی بارسا، 
در کنفرانس خبری پیش از این دیدار 
ضمن تأکید بر اهمیت بازی مقابل 
سویا گفت: »یامال نسبت به دیروز 
بهتر است، اما هنوز صددرصد آماده 

نیست و اگر بازیکنی آمادگی نداشته 
باشد، بازی نمی کند.« این جمله در 
دل خود پیامی داشت: تداوم نگرانی 
کادرفنی بارسلونا نسبت به وضعیت 
جسمانی یامال که ظاهراً دچار عود 
مجدد مصدومیت از ناحیه استخوان 

شرمگاهی شده است.
این در حالی است که روزنامه های 
کاتالان از جمله »موندو دپورتیوو« 
لوئیس دلافوئنته،  گزارش دادند 
سرمربی تیم ملی اسپانیا، با وجود 
اطلاع کامل از مصدومیت یامال، او را 
برای دو بازی ملی آینده برابر گرجستان 
و بلغارستان به اردوی لاروخا دعوت 

کرده است. بارسلونا در بیانیه ای رسمی 
اعلام کرده بود که یامال از لیست بازی 
مقابل سویا کنار گذاشته شده و هنوز 
نیاز به استراحت دارد، اما این بیانیه 
هم مانع از تصمیم فدراسیون نشد.

دلافوئنته نیز در پاسخ به انتقادات، 
مدعی شده دعوت از یامال تنها اقدامی 
اداری بوده تا پس از بررسی رسمی 
وضعیت پزشکی او، نامش از لیست 
خط بخورد. اما همین رویکرد »دعوت 
و سپس حذف« برای بارسلونا کافی 
بود تا آن را یک بی توجهی به سلامتی 
بازیکن تلقی کند. سرمربی بارسا هم با 
دیپلماسی خاصی، اختلاف قبلی اش با 

فدراسیون بر سر استفاده بیش از حد 
از یامال در اردوهای ملی را »تمام شده« 
خواند، اما تأکید کرد که »من فقط به 

فکر محافظت از بازیکنانم هستم.«
در این میان، خاویر تباس رئیس 
سازمان لالیگا نیز وارد ماجرا شد 
و ضمن حمایت تلویحی از موضع 
بارسلونا گفت: »تعداد بازی ها بسیار 
معرض  در  بازیکنان  و  شده  زیاد 
مصدومیت دائمی هستند. این وضع 

است.« نگران کننده 
این نخستین بار نیست که میان 
تیم های باشگاهی و تیم های ملی 
بر سر ستاره ای نوظهور تنش ایجاد 

می شود، اما یامال به دلیل سن پایین 
و اهمیتش برای آینده فوتبال اسپانیا 
و بارسلونا، به یک نقطه حساس از 

تعارض منافع تبدیل شده است.
حالا نه تنها حضور این بازیکن در 
دیدار مقابل سویا قطعی نیست، بلکه 
آینده اش در دیدار حساس ال کلاسیکو 
برابر رئال مادرید در هاله ای از ابهام قرار 
دارد. فلیک در همین خصوص گفت: 
»نمی دانم او به ال کلاسیکو می رسد یا 

نه؛ باید گام به گام پیش برویم.«
یامال تنها یک بازیکن جوان نیست، 
او نمادی از یک نسل جدید است که 
زیر فشار همزمان باشگاه و تیم ملی 

قرار گرفته و حالا همه نگاه ها به این 
است که آیا بلوغ مدیریتی فدراسیون 
و باشگاه می تواند راهی برای حفظ 
سلامت این ستاره نوظهور بیابد یا نه.

فصل طلایی بورنموث در لیگ برتر انگلیس 
که به پایان رسید، جدایی مهره های کلیدی 
این تیم تصوری را به وجود آورد که دوران اوج 
این باشگاه با سرمربی جسور اسپانیایی یعنی 
آندونی ایرائولا به پایان رسیده است. سه 
مهره کلیدی خط دفاعی یعنی دین هاوسن، 
ایلیا زابارنی و میلوش کرکژ به رئال مادرید، 
پاری سن ژرمن و لیورپول فروخته شدند و 
برای باشگاه درآمدزایی کردند و دنگو اوتارا 
یکی از مهره های اصلی خط حمله تیم نیز 
راهی برنتفورد شد. همه تصور می کردند که 

نسخه این فصل بورنموث، هیچ شباهتی به 
تیم فصل گذشته نخواهد داشت اما ایرائولا 
و تیمش با نمایش جسورانه در همان هفته 
نخست مقابل لیورپول در آنفیلد، نشان دادند 
که فروش بازیکنان، به منزله پایان جاه طلبی 

گیلاس ها نیست.
در هفته اول لیگ، بورنموث در حالی که 
با دو گل از لیورپول عقب بود در نیمه دوم 
به بازی برگشت و تنها چند دقیقه تا کسب 
امتیاز ارزشمند از لیورپول در اولین بازی 
فصل فاصله داشت و گل های کیه زا و صلاح در 

لحظات پایانی، مانع از این نتیجه ارزشمند برای 
بورنموث شدند اما در ادامه فصل، مشخص 
شد که تیم ایرائولا با چهار پیروزی و دو تساوی 
نشان داد که رقیبی جدی برای تیم های بزرگ 
لیگ در کسب سهمیه خواهد بود؛ باشگاهی 
که در سال های اخیر با مدیریت اصولی و حضور 
ریچارد هیوز مدیر ورزشی فعلی لیورپول در 
کادر مدیریتی خود، هم در داخل زمین و هم 
در بیرون از زمین نمونه ای درست از مدیریت 

اصولی در فوتبال انگلیس بوده است.
با پیروزی سه بر یک مقابل فولام در اولین بازی 

هفته هفتم لیگ برتر انگلیس، این تیم به 
رکورد ۱۴ امتیاز در هفت بازی رسید تا بهترین 
شروع تاریخ بورنموث در لیگ برتر انگلیس 
رقم بخورد. ایرائولا با این عملکرد، تبدیل به 
گزینه هدایت تاتنهام و منچستریونایتد هم 
شد و مدل بازی تهاجمی و مبتنی بر پرسینگ 
و حملات طولی او، تبدیل به الگویی در لیگ 
برتر انگلیس شده است و باید دید در هفته های 
آینده، این تیم می تواند جایگاه خود را به عنوان 
تیمی در کورس سهمیه مسابقات اروپایی حفظ 

کند یا خیر.

میهمان ناخوانده بالای جدول لیگ برتر
جادوگری به نام ایرائولا
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 ربیع زاده: بعضی تیم ها به زودی 
به مشکل می خورند

هومن ربیع زاده بازیکن تیم شمس آذر قزوین درباره 
شکست تیمش مقابل آلومینیوم اراک می گوید: 
»بعد از اخراج بازیکن تیم آلومینیوم، بازی از جریان 
افتاد ولی کمتر از ۱۰ دقیقه گذشت و یکی از بازیکنان 
ما صائب محبی اخراج شد و ۱۰ نفره شدیم. در 
شرایط برابر و زمانی که هر دو تیم تعداد بازیکن 
برابری داشتند، موقعیت های بهتری داشتیم ولی 
نتوانستیم استفاده کنیم. مدل بازی کردن ما با 
آلومینیوم هم قابل قبول بود ولی نتیجه بازی به 
نفع ما نشد. تیم هایی که شکل بازی خوبی ندارند و 
می برند، در آینده به مشکل می خورند ولی ما تلاش 
می کنیم تا با شکل بازی زیبا امتیاز جمع کنیم. از 
لحاظ جدولی شرایط تیم ما خوب نیست، اگرچه 
روند ما رو به رشد است. با اینکه شایسته پیروزی 

بوده ایم ولی هنوز برنده نشده ایم.«

 کیا: استقلال خوزستان 
سکوی پرتاب من است

محمدجواد کیا دروازه بان تیم فوتبال استقلال 
خوزستان درباره پیروزی 2 بر یک تیمش مقابل 
فجر در شیراز می گوید: »می دانستیم بازی سختی 
در پیش داریم و مقابل تیمی قرار گرفتیم که تا قبل 
از این بازی شکست نخورده بود. بازی با فجرسپاسی 
یکی از سخت ترین بازی های این فصل ما بود و 
فکر می کنم در مجموع فوتبال خوبی را به نمایش 
گذاشتیم و بچه ها به خوبی توانستند خواسته های 

کادرفنی را در زمین پیاده کنند.« 
او درباره کارکردن با سرمربی شان اینطور می گوید: 
»آقای خلیفه اصل مثل یک برادر بزرگتر در کنار 
بازیکنان استقلال خوزستان است و همه ما ارتباطی 
خوب و صمیمی با سرمربی تیم داریم. خوشحالم 
که با این مربی کار می کنم و امیدوارم فصل خوبی 
را در استقلال سپری کنم. خیلی خوشحالم که این 
تیم را انتخاب کردم و استقلال خوزستان می تواند 

سکوی پرتاب من باشد.«
 

خدادادی: به خودمان بدهکاریم
علی خدادادی وینگر چادرملو درباره تساوی مقابل 
پیکان می گوید: »واقعاً همه ما هم قسم شدیم 
که در بازی با استقلال برای برد به میدان برویم، 
برخی تیم ها در مواجهه با تیم های بزرگ ابتدا به 
یک امتیاز فکر می کنند اما ذهنیت ما کسب سه 

امتیاز  و پیروزی است. 
استقلال اگر نتایجی نگرفته، بیشتر به خاطر فشار 
حواشی و مسائل تمرکزی بوده است. از لحاظ 
فنی تیمی قدرتمند است اما شاید بعضی بازیکنان 
نتوانسته اند تمرکز کافی داشته باشند. ما اگر 
روی کار خودمان تمرکز کنیم و حواس مان جمع 
باشد، می توانیم از فرصت ها بهره ببریم و به آنها 
ضربه بزنیم. ما به خودمان بدهکاریم و حضور 
سعید اخباری کنار زمین، با وجود شرایط خاص، 
روحیه  بخش است و می خواهیم نتیجه ای خوب را 

به ایشان تقدیم کنیم.« 

نام های آشنا در لیست محرومان لیگ یک
رقابت های هفته هفتم لیگ دسته اول طی روزهای 
دوشنبه و سه شنبه هفته جاری در شهرهای مختلف 
برگزار خواهد شد؛ در فاصله کوتاه تا بازی های 
این هفته، سازمان لیگ اسامی محرومان هفته 
را اعلام کرد که در این بین نام های آشنایی 
دیده می شود. مهدی رجب زاده سرمربی پارس 
جنوبی تنها سرمربی محروم هفته هفتم است 
که نمی تواند مقابل هوادار روی نیمکت بنشیند. 
همچنین بازیکنان و مربیان باتجربه تیم های دیگر 
هم در لیست محرومان به چشم می خورند. اسامی 
 محرومان هفته هفتم لیگ یک به شرح ذیل 

است:
تیم شهرداری نوشهر: احمدرضا ملایی کهنه سرا 
تدارکات محروم انضباطی، تیم نیروی زمینی: دانیال 
برمک تدارکات محروم انضباطی؛ تیم نفت و گاز 
گچساران: صادق صادقی بابااحمدی بازیکن محروم 
به دلیل اخراج؛ تیم نود ارومیه: محمدرضا باوی 
اصل فیزیوتراپ محروم به دلیل اخراج، داریوش 
روحی پزشک و مهدی سواری بازیکن محروم به 
دلیل مجموع اخطار؛ تیم  پارس جنوبی جم: مهدی 
رجب زاده سرمربی محروم به دلیل مجموع اخطار؛ 
تیم مس کرمان: آرتا منهاجی مربی محروم به دلیل 
مجموع اخطار؛ دیدار دو تیم داماشیان گیلان و 
نیروی زمینی بر اساس رأی انضباطی بدون حضور 

تماشاگر برگزار می شود.  
تیم نفت و گاز گچساران و پالایش  دیدار دو 
نفت بندرعباس بر اساس رأی انضباطی بدون 
حضور تماشاگر برگزار می شود. سازمان لیگ در 
اطلاعیه خود برای لیست محرومان آورده است: 
»یادآور می شود طبق قوانین مسئولیت اعمال 
محرومیت های اعضای یک تیم برعهده باشگاه 
مربوطه بوده و باید در این خصوص دقت نظر 
لازم از سوی خود باشگاه ها به عمل آید تا در 
مسابقات خود از بازیکنان و کادرفنی-اجرایی  که 
دارای محرومیت شده اند استفاده نکنند. بدیهی 
است سازمان لیگ فوتبال نیز این آمادگی را دارد 
که پاسخ استعلام باشگاه ها را در این زمینه با 
بررسی مستندات مربوطه انجام دهد لذا اعلام 
این لیست صرفاً به جهت اطلاع رسانی و انجام 
هماهنگی های بعدی است و مسئولیت کامل آن 
برعهده باشگاه های شرکت کننده در مسابقات 

خواهد بود.«

شنیده ام که یکی از مدارس فوتبال به 
والدین بازیکنی پیشنهاد دادند که در قبال 

دریافت مبلغی میلیونی فرزندشان را به 
تیم ملی می برد! نمی دانم این ادعا چه قدر 

صحت دارد اما باید موضوع پیگیری شود

استقلال و پرسپولیس زیبا بازی نمی کنند

شاهرخی: کشتی و والیبال 
از فوتبال جلو زدند

مصاحبه

محمد محمدی سدهی
روزنامه نگار

ــگ برتر در  ــ ــابقات لی ــ ــم مس ــ ــه شش ــ هفت
ــب با برگزاری دیدار تیم های  ــ حالی امش
ــد  ــ ــتقلال به پایان می رس ــ ــو و اس ــ چادرمل
ــا یکدیگر  ــ ــازی تیم ها ب ــ ــه امتی ــ ــه فاصل ــ ک
ــت. در این بین یکی از  ــ بسیار نزدیک اس
ــر را می توان در خط  ــ ضعف های لیگ برت
ــرد تا جایی  ــ ــت و جو ک ــ حمله تیم ها جس
ــیرجان،  ــ ــم گل  گهر س ــ ــون تی ــ که هم اکن
ــازی، 5 گل  ــ ــین لیگ برتر در 6 ب ــ صدرنش
ــت و این نشان دهنده  ــ به ثمر رسانده اس
ــت. البته  ــ ــی اس ــ ــا در گلزن ــ ــف تیم ه ــ ضع
ــه عملکرد  ــ ــتقلال ک ــ ــی همچون اس ــ تیم

ــته نیز7 گل زده دارد. ــ پرنقدی داش
ــابق  ــ س ــی  ــ مرب ــاهرخی،  ــ ش ــون  ــ همای
ــت  ــ ــوص وضعی ــ ــران در خص ــ ــال ای ــ فوتب
ــه »ایران  ــ ــر ب ــ ــگ برت ــ ــران و لی ــ ــال ای ــ فوتب
ــفانه فوتبال ما  ــ ــت: »متأس ــ ــی« گف ــ ورزش
ــال  ــ ــال به س ــ ــت و س ــ ــال نزول اس ــ در ح
ــن در  ــ ــود. ای ــ ــر می ش ــ ــان بدت ــ وضعیت م
ــر در  ــ ــورهای دیگ ــ ــه کش ــ ــت ک ــ ــی اس ــ حال
ــال  ــ ــا فوتب ــ ــتند ام ــ ــرفت هس ــ ــال پیش ــ ح
ــال ما  ــ ــود. فوتب ــ ــر می ش ــ ــران ضعیف ت ــ ای
ــکلات زیادی  ــ ــخت افزاری مش ــ ــر س ــ از نظ
ــه مقدمه  ــ ــت ک ــ ــن در حالی اس ــ دارد و ای
ــک زمین خوب  ــ ــتن ی ــ بازی فوتبال، داش
ــت اما تیم های بزرگ ما  ــ ــتاندارد اس ــ و اس
ــره نمی برند و هفته به  ــ از این موضوع به
ــای لیگ به  ــ ــزاری بازی ه ــ ــه برای برگ ــ هفت
ــن برای لیگ  ــ ــتند که ای ــ دنبال زمین هس

ــت.« ــ ــت اس ــ برتر زش

ــه  ــ ــن گون ــ ــود ای ــ ــای خ ــ ــه صحبت ه ــ او ب
ــرای برگزاری  ــ ــد: »ما فقط ب ــ ادامه می ده
ــم که  ــ ــن داری ــ ــال بازیک ــ ــابقات فوتب ــ مس
ــت  ــ ــائل مالی اس ــ ــه خاطر مس ــ این هم ب
ــول خوبی  ــ ــه بازیکنان پ ــ ــا ب ــ ــر تیم ه ــ و اگ
ــزاری لیگ بازیکن  ــ ــد؛ برای برگ ــ نمی دادن
ــت که  ــ ــالی اس ــ ــتیم. چند س ــ ــم نداش ــ ه
ــوری در فوتبال نداریم  ــ هیچ پدیده نوظه
ــای پایه  ــ ــا در رده ه ــ ــده ت ــ ــن باعث ش ــ و ای
ــه  ــ ــای پای ــ ــویم. تیم ه ــ ــکل ش ــ ــار مش ــ دچ
ــابقات نتیجه  ــ ــی در مس ــ ــر از چند گاه ــ ه
ــرای آن  ــ ــچ برنامه ای ب ــ ــد اما هی ــ می گیرن
ــود  ــ ــق نداریم و این باعث می ش ــ تیم موف
ــوند.  ــ تا پدیده های فوتبال ایران نابود ش
ــاله خوش  ــ ــان را به بازیکنان 35س ــ دل م

» . یم کرد
ــرار  ــ ــرای ق ــ ــت: »ب ــ ــان داش ــ ــاهرخی بی ــ ش
ــرفت  ــ ــال ایران در ریل پیش ــ گرفتن فوتب
ــال اهمیت  ــ ــدارس فوتب ــ ــد ابتدا به م ــ بای
ــته  ــ دهیم و برای این مدارس برنامه داش
ــفانه تیم ها چنان اهمیتی  ــ باشیم. متأس
ــود نمی دهند و دلیل  ــ ــه رده های پایه خ ــ ب
ــه در فوتبال  ــ ــت ک ــ آن پول های کلانی اس
ــود که البته هیچ آورده ای  ــ ما هزینه می ش
ــفانه پول مهم ترین موضوع  ــ ندارد. متأس
ــود  ــ ــوب می ش ــ ــدارس فوتبال محس ــ در م
ــاخت بازیکن  ــ ــه س ــ ــدارس ب ــ ــن م ــ و در ای
ــنیده ام  ــ ــد. جدیداً ش ــ ــی نمی دهن ــ اهمیت
ــه والدین  ــ ــدارس فوتبال ب ــ ــی از م ــ که یک
ــه در قبال  ــ ــد ک ــ ــنهاد دادن ــ ــی پیش ــ بازیکن
ــان را  ــ ــی میلیونی فرزندش ــ دریافت مبلغ
ــم این ادعا  ــ ــی می برد! نمی دان ــ به تیم مل
ــد موضوع  ــ ــت دارد اما بای ــ ــدر صح ــ چه ق

ــود.« ــ پیگیری ش
ــزود: »تا  ــ ــال اف ــ ــابق فوتب ــ ــی س ــ این مرب
ــی مدارس  ــ ــول اولویت اصل ــ ــی که پ ــ زمان
ــرفتی  ــ ــچ پیش ــ ــد، هی ــ باش ــان  ــ فوتبال م

ــا وعده های  ــ ــا ب ــ ــرد. بچه ه ــ ــم ک ــ نخواهی
ــوند و با  ــ ــدارس فوتبال می ش ــ زیاد وارد م
ــان تلاش  ــ ــراوان برای پیشرفت ش ــ امید ف
ــوند.  ــ ــا دروغ روبه رو می ش ــ می کنند اما ب
ــرفت  ــ ــه هیچ وجه پیش ــ ــائل ب ــ با این مس
ــی که تیم های  ــ ــا زمان ــ ــرد. ت ــ ــم ک ــ نخواهی
ــال اتفاقات  ــ ــا به دنب ــ ــرای گلزنی تنه ــ ما ب
فوتبالی هستند و هیچ برنامه ای ندارند، 
ــت.« ــ ــی از لیگ برتر داش ــ نمی توان توقع
ــگ برتر بیان  ــ ــه وضعیت لی ــ ــاره ب ــ او با اش
ــه تیم های  ــ ــت ک ــ ــال اس ــ ــت: »4۰ س ــ داش
ــپولیس برای رسیدن به  ــ استقلال و پرس
ــایر  ــ ــا یکدیگر می جنگند و س ــ قهرمانی ب
ــدول حضور  ــ ــط ج ــ ــا هم یا در اواس ــ تیم ه
ــه دنبال  ــ ــن جدول ب ــ ــا در پایی ــ ــد و ی ــ دارن
ــن دو تیم هم  ــ ــالا ای ــ ــا ح ــ ــتند ام ــ بقا هس
ــرایط خوبی ندارند و هواداران شاهد  ــ ش
ــتند  ــ ــی از این دو تیم نیس ــ ــال زیبای ــ فوتب
ــه باز  ــ ــتگی به خان ــ ــدی و خس ــ ــا ناامی ــ و ب
ــه در تیم های  ــ ــت ک ــ ــد. سالهاس ــ می گردن
ــی دیده  ــ ــتقلال تحول ــ ــپولیس و اس ــ پرس
ــه دنبال  ــ ــم ب ــ ــن دو تی ــ ــط ای ــ ــده و فق ــ نش
ــچ چیزی  ــ ــز این هی ــ ــتند و به ج ــ برد هس

ــدارد.« ــ ــان اهمیت ن ــ برای ش
و  ــتی  ــ »کش ــرد:  ــ ک ــح  ــ تصری ــاهرخی  ــ ش
ــتند  ــ ــرفت هس ــ ــال ما در حال پیش ــ والیب
ــه هوادار هیچ  ــ ــا فوتبال مان با این هم ــ ام
ــته و ندارد و این غم انگیز  ــ پیشرفتی نداش
ــان را  ــ ــرایط جایگاه م ــ ــن ش ــ ــت. با ای ــ اس
ــه  ــ ــرا ک ــ ــم چ ــ ــت می دهی ــ ــیا از دس ــ در آس
ــالا در حال  ــ ــرعت ب ــ ــای دیگر با س ــ تیم ه
ــال های اخیر  ــ ــتند. در س ــ ــرفت هس ــ پیش
ــی  ــ ــام جهانی دلخوش ــ ــود به ج ــ تنها صع
ــت و حال  ــ ــده اس ــ ــال ش ــ ــواداران فوتب ــ ه
ــی در  ــ امکان دارد که تیم با خوش شانس
ــود و یا  ــ چند بازی پیروز از زمین خارج ش
ــور بازگردد.« ــ ــت سنگین به کش ــ با شکس

یکی از حاشیه های بازی مس رفسنجان و پیکان که با برتری 
دوبرصفر نارنجی پوشان خاتمه یافت، بعد از مردود شدن گل 
مس توسط VAR رخ داد؛ بعد از آنکه کاستا مهاجم برزیلی 
 VAR مس رفسنجان دروازه پیکان را برای بار سوم گشود، داور
به داور وسط اعلام کرد که ظاهراً خطای هند از سوی بازیکن 
نارنجی پوش رخ داده است. وحید زمانی داور وسط مسابقه برای 
بازبینی صحنه اقدام کرد و نکته قابل توجه این است که وقتی 
زمانی مشغول تماشای تصاویر ضبط شده از صحنه بود، با رسول 
خطیبی سرمربی مس بگومگو پیدا کرد. نزدیک بودن مانیتور 
VAR کنار زمین به نیمکت دو تیم در رفسنجان، سبب شد تا 
رسول خطیبی سرمربی هنگام بازبینی صحنه توسط وحید زمانی 
به او نزدیک شود و همزمان مانیتور و صحنه را تماشا کند. این 
موضوع با واکنش داور همراه شد و قبل از اعلام رأی خود درباره 
صحنه به سمت خطیبی رفت و یک کارت زرد به او نشان داد. 
سرمربی مس رفسنجان که از گرفتن کارت زرد بشدت ناراحت 

شده بود، خطاب به تیم داوری اعتراض هایی را انجام داد. این 
اعتراض ها بعد از مردود شدن گل سوم هم ادامه یافت و بعد 
از آن مشخص شد که ناراحتی خطیبی بابت دوکارته شدن 
و محرومیت است. نارنجی پوشان لیگ برتر در هفته هفتم 
مسابقات میهمان استقلال تهران هستند و رسول خطیبی حق 
نشستن روی نیمکت تیمش در این مسابقه را ندارد. موضوعی 

که دلیل ناراحتی او در بازی روز گذشته شده بود.

خیبر خرم آباد شروع خوبی در لیگ برتر داشت، اما 
در هفته های اخیر وضعیت خوبی ندارد. این تیم در 
چهارچوب هفته ششم لیگ برتر برابر ملوان قرار گرفت 
و در نهایت با یک گل شکست خورد. این نتیجه باعث 
شد شاگردان مهدی رحمتی با دو برد، یک تساوی و سه 
شکست و مجموعاً هفت امتیاز، جایگاه نهم جدول را 
به خود اختصاص دهند. با توجه به اینکه مسابقات 
لیگ برتر پس از پایان هفته ششم به دلیل تعطیلات 
فیفادی تا ۲4 مهرماه متوقف می شود، تیم ها چند روز 
به استراحت خواهند پرداخت. با این حال کادرفنی 
خیبر برای بازگرداندن تیم به مسیر مطلوب تنها دو 
روز استراحت برای بازیکنان در نظر گرفته و این تیم 
از روز دوشنبه تمرینات را از سر می گیرد تا برای ادامه 
فصل در شرایط مطلوب قرار داشته باشند. برنامه های 
تمرینی خیبر در تعطیلات می تواند اهمیت ویژه ای 
برای این تیم داشته باشد. سیدمهدی رحمتی امیدوار 

است با برطرف کردن نقاط ضعف و ایجاد هماهنگی 
بیشتر میان خطوط، تیمش آماده بازگشت قدرتمند 
به مسابقات شود. خیبر در اولین بازی پس از تعطیلات 
باید روز شنبه ۲6 مهر در خرم آباد میزبان پرسپولیس 
باشد. این دیدار حساس که چالشی جدی برای تیم 
جوان رحمتی خواهد بود، فرصتی فراهم می کند تا 
خیبر با استفاده از حمایت هوادارانش به روند خوب 

بازگردد. خود 

پیکان تهران که شروعی مناسب در لیگ 
برتر داشت، در هفته ششم لیگ برتر مقابل 
مس رفسنجان قرار گرفت؛ خودروسازان 
در صورت پیروزی در بازی مقابل مس 
می توانستند به صدرجدول برسند اما 
شکستی غیرمنتظره را متحمل شدند. نکته 
قابل توجه درباره پیکان در فصل جاری 
حضور پرتعداد بازیکنان جوان در ترکیب 
این تیم است؛ بازیکنانی که درخشش 
مناسبی هم داشته  اند و به چشم آمده اند. 
در بازی اخیر پیکان مقابل مس رفسنجان 
اما بازیکنان جوان پیکان نتوانستند سرمربی 
خود را راضی کنند. دقیقی در این خصوص 
می گوید: »برخی بازیکنان ما لوس هستند 
و دنبال حواشی چرت و پرت هستند. 
در فوتبال باید مرد باشی. باید روحیه ای 
جنگنده و قوی داشت. حواشی به فوتبال 

و فوتبالیست کمکی نمی کند؛ برای رشد 
باید عمق فوتبال را درک کرد.« سرمربی 

پیکان با اشاره به اعتمادی که به بازیکنان 
جوان می  کند، معتقد است: »بعید 

می دانم مربی ای به این راحتی فضایی 
برای حضور جوانان در این سطح 
فراهم کند. بازیکنانی که به بازی ها 
رسیده اند باید قدر این فرصت را 

بیشتر بدانند. بازیکنانی که قبلاً در 
پیکان فرصت داشتند و برای اثبات 

شایستگی خود در مس رفسنجان 
تلاش کردند، یا جوانانی که در پیکان 

خود را به فوتبال کشور معرفی کردند، نباید 
این فرصت را به سادگی از دست بدهند و 
باید درس بگیرند. اینکه تیم امید چه شد و 
تیم ملی بزرگسالان چه شد نباید ذهن شان 

را مشغول کند.«

دقیقی: بازیکنان ما لوس هستند
شجاع اولین بار در لیگ دهم پیراهن 
تیم مس کرمان را در لیگ برتر پوشید 
و اولین بازی خود در لیگ خلیج فارس 
به  بعد  او سه فصل  انجام داد.  را 
سپاهان پیوست و با این تیم قهرمان 
لیگ چهاردهم ایران هم شد تا اینکه 
موضوع خدمت سربازی فرا رسید و 
او مجبور شد به تراکتور تبریز برود. 
پرسپولیس، الاهلی و الریان مقاصد بعدی 
این بازیکن بودند تا اینکه او در لیگ 
بیست وسوم به تراکتور برگشت و این 
بار در نقش کاپیتانی، پیراهن این تیم را 
پوشید. او حالا چهارمین فصل خود در 
این تیم را پشت سر می گذارد و اولین 
کاپیتان قهرمان در تبریز لقب گرفته 
است. شجاع با احتساب دیدارهای 
جام حذفی و همچنین مسابقات ملی، 

4۹5 بار در سطح اول فوتبال ایران بازی 
کرده است. او البته دو فصل هم با مس 

رفسنجان در لیگ یک حضور داشت 
که با آمار این دو فصل به رکورد 6۰۰ 
بازی هم نزدیک می شود. اما به هر 
حال او در ماه آینده رکورد 5۰۰ بازی در 
سطح اول را به خود اختصاص خواهد 
داد که آمار جالبی است. شجاع در 

مجموع ۱3 فصل در لیگ برتر، 3 فصل 
در لیگ ستارگان و ۲ فصل در لیگ 

آزادگان بازی کرده است. او همچنین 5۰ 
بازی ملی انجام داده است. خلیل زاده 
همچنین ۲۸ گل در این مدت به ثمر 
رسانده که بهترین آمار او ۱۲ گل در 
پرسپولیس بوده است. او در حال 
حاضر یکی از باتجربه ترین بازیکنان 

فوتبال ایران محسوب می شود.

شجاع همچنان رکورد می زند

سعید اخباری سرمربی چادرملو اردکان 
درباره بازی امروز تیمش مقابل استقلال 
مقابل  سختی  شرایط  »در  می گوید: 
به نظر  استقلال قرار گرفتیم. استقلال 
من یکی از تیم های خوب امسال است و 
مدیریت این تیم زحمت زیادی کشیده و 
بازیکنان خوبی دارد. فشار روی این تیم 

کار ما را سخت کرده است. این تقابل 
برای استقلال هم سخت خواهد بود 
چون جوانان ما دوست دارند خود را 
نشان دهند. اگر شرایط زمین اجازه دهد 
بازی تاکتیکی خواهیم دید. می دانم که 
هواداران استقلال و پرسپولیس از تیمشان 
قهرمانی می خواهند. همه عوامل برگزاری 
مسابقات به دنبال این هستند که حق 
به حقدار برسد.متأسفانه ما تنها تیمی 
استفاده  میزبانی  امتیاز  از  که  هستیم 
نکرده ایم. خیلی پیگیری کردیم که بازی در 

یزد باشد ولی امروز هم در تهران و غربت 
باید از استقلال میزبانی کنیم. امسال سال 
دوم حضور ما در لیگ برتر است و بازی 
خاص  فضای  پرسپولیس  و  استقلال  برابر 
خودش را دارد. این موضوع کار مربیان را 

می کند.«  راحت تر 
او درباره شرایط تیمش این طور می گوید: 
»همیشه دیتاهایی که وجود دارد نشان از 
یک پارامتر نیست. اگر تیمی کارت زرد زیاد 
گرفته نشان از خشن بودن تیم نیست. 
گاهی یک اخراجی می دهید که به سود 

تیم است. در بازی با پیکان داور اشتباه 
کرد و بازیکن ما را اخراج کرد.در لیگ های 
دنیا تیم های اول تا سوم، دوبرابر تعداد 
بازی که انجام دادند امتیاز دارند. یعنی 
اگر ۵ بازی انجام شده تیم های بالانشین 
لیگ  صدرنششین  اما  دارند  امتیاز   ۱۰
ما ۹ امتیازی است. هیچ چیز ما شبیه 
اروپایی ها نیست و نباید مقایسه کنیم. 
شاید صبر و حوصله مدیران کم است اما 
به مربیان حق بدهید که اول به فکر گل 

باشند.« نخوردن 

شرایط استقلال ما را تحت فشار قرار می دهد

  اخباری: در غربت میزبان استقلال هستیم
نقل قول

مرخصی 48 ساعته رحمتی به شاگردانشخطیبی ملاقات با استقلال را از دست داد
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واگذاری باقیمانده سهام پرسپولیس
بلوک ۴.۶ درصدی سهام باشگاه فرهنگی ورزشی 
پرسپولیس که از سوی سازمان خصوصی سازی از 
طریق فرابورس عرضه شده بود، پس از دو روز رقابت 
میان متقاضیان، به قیمت هر سهم ۱۸۷۶ریال و 
با ارزشی بیش از ۹۰میلیارد تومان به طور نقدی 

واگذار شد.
آن گونه که سازمان خصوصی سازی اعام کرده، 
طی معامات سه شنبه )۸مهرماه( فرابورس، بلوک 
۴.۶درصدی از سهام دولت )وزرات ورزش و جوانان( 
در شرکت فرهنگی ورزشی پرسپولیس با قیمت پایه 
هر سهم ۱۷۸۴ریال عرضه شد که با توجه به رقابت 
میان دو متقاضی خرید، روند واگذاری به روز بعد 

موکول شد.
در نهایت این بلوک روز چهارشنبه )۹مهر( با افزایش 
به قیمت هر سهم ۱۸۷۶ریال به فروش رسید. ارزش 
کل این معامله بیش از ۹۰ میلیارد تومان اعام شده 
و مطابق شرایط آگهی، خریدار باید مبلغ معامله را 

به صورت نقدی پرداخت کند.
این واگذاری در راستای اجرای مصوبات هیأت 
واگذاری و سیاست های دولت در خصوصی سازی 
باشگاه های ورزشی انجام شده است. آگهی فروش آن 
نیز در ۲۰ شهریور امسال در یکی از روزنامه ها از سوی 

سازمان خصوصی سازی منتشر شده بود.

قول علیپور به هواداران
علی علیپور با انتشار پیامی احساسی خطاب به 
هواداران پرسپولیس نوشت: »شما هواداران باشگاه، 
صاحبان اصلی تیم پرسپولیس هستید و من هم در 

کنار شما و از جنس خودتان هستم.«
او در ادامه با اشاره به اعتمادش به بازیکنان و کادرفنی 
پرسپولیس افزود: »من به شما صاحبان اصلی باشگاه 
اطمینان خاطر می دهم که با این بازیکنان کم نظیر 
و کادرفنی با دانش که بهترین هستند، آخر فصل 
خوشحال تان خواهیم کرد؛ با دعای خیر شما و 

توکل به خدا.«

اوریه از شنبه در تمرین؟
سرمربی پرسپولیس در نشست خبری پایان دیدار 
مقابل گل گهر به زمان احتمالی بازگشت مدافع 
ساحل عاجی اش هم پرداخت و گفت: »امیدواریم 
در زمان تعطیات پیش رو کنعانی زادگان بهبود یابد. 
اوریه هم شاید بتواند از هفت، هشت روز دیگر کارش 
را شروع کند.« با توجه به مدت زمان اعام شده از 
سوی هاشمیان درباره بازه زمانی بازگشت اوریه این 
بازیکن به احتمال زیاد می تواند از روز شنبه ۱۹مهر 
)ابتدای هفته بعد( به تمرینات برگشته و کنار سایر 

هم تیمی هاش کار با توپ را از سر بگیرد.
اوریه در این مدت ابتدا به دلیل ابتا به بیماری 
هپاتیتB و سپس مصدومیت از تمرینات گروهی 
دور ماند و زیر نظر کادر پزشکی مشغول فیزیوتراپی 

و آبدرمانی بود.

توقف بازی با اعتراض پیروانی
در جریان نیمه دوم بازی با گل گهر با اعتراض افشین 
پیروانی مدیر تیم پرسپولیس به ناظر مسابقه بازی 
قطع شد. در این لحظه داور مسابقه لب خط طولی 
آمد و ناظر بازی موضوع را با کوپال ناظمی در میان 
گذاشت. در حالی که داور و ناظر با پیروانی صحبت 
می کردند مهدی تارتار از پیروانی خواست ماجرا را 
تمام کند تا بازی ادامه یابد. لحظاتی بعد پیروانی 
با حالت عصبانی به سمت نیمکت برگشت و در 
این لحظه هواداران پرسپولیس او را با شعار افشین 
باتعصب حمایت کردند. مشخص نیست اعتراض 
پیروانی ربطی به تشویق تیم با بلندگوها داشته یا 

مسأله دیگری در میان بوده است.

درگیری پرسپولیسی ها با آشوری
 بعد از ورود علی اصغر آشوری به زمین برای گل گهر 
او بازوبند کاپیتانی را به بازو بست اما در مرکز زمین 
خشن بازی می کرد به طوری که روی چند بازیکن 
پرسپولیس خطا کرد. در یکی از این صحنه ها علی 
علیپور بشدت با دارو درگیر شد و دیگر بازیکنان 
باعث شدند تا غائله ختم شود. جالب اینکه دقایقی 
بعد علیپور با خطا روی آشوری به نوعی آن خطاها را 

تافی کرد اما کارت زرد هم گرفت.
 

تعطیلی سه روزه تمرینات
وحید هاشمیان بعد از تساوی مقابل گل گهر و با 
توجه به بازی های تیم ملی و فیفادی، سه روز به 
قرمزپوشان استراحت داد تا تمرینات پرسپولیس از 

روز سه شنبه هفته جاری پیگیری شود.
هفته هفتم لیگ برتر از روز پنجشنبه ۲۴مهر آغاز 
می شود و پرسپولیس شنبه ۲۶ مهر ماه میهمان خیبر 

در خرم آباد خواهد بود.
 

رکوردشکنی در کامنت های اعتراضی
بعد از بازی با ملوان، هواداران پرسپولیس با هجوم 
به صفحه رسمی باشگاه در اینستاگرام، حدود ۲۰۰هزار 
کامنت با هشتگ »اخراج درویش« ثبت کردند؛ آماری 
که پس از تساوی مقاب گل گهر شکسته شده و تعداد 
کامنت ها تا ظهر دیروز به بیش از ۲۱۵ هزار کامنت در 
کمتر از ۲۴ساعت رسیده بود. پرسپولیسی ها حتی در 
پست های مربوط به گل علیپور و ترکیب بازی این 

اعتراض را ادامه دادند.

یکشنبه    13 مهر 1404  شماره 7942

کانون هواداران و بخش فرهنگی باشگاه پرسپولیس توضیح بدهند

از سرکوب اعتراض هواداران تا ثبت تخلف خبرنگاران!
تغییر جهت انتقاد پیشکسوتان از درویش به سرمربی

هاشمیان کاراکتر ندارد، بماند مدعی نمی شویم 

قبل از شروع بازی پرسپولیس مقابل 
گل گهر زمانی که هواداران علیه 
مدیرعامل باشگاه شعار همیشگی 
دادند،  سر  رهاکن«  »حیاکن، 
بلندگوهای ورزشگاه ناگهان موسیقی 
ناهنجار و گوشخراشی پخش کردند 

تا اعتراض ها را خنثی کنند.
همچنین براساس ویدیویی که 
در فضای مجازی منتشر شده 
بعد از پایان بازی هنگام خروج 
تماشاگران از استادیوم شهرقدس 
و شعار علیه مدیرعامل باشگاه، 
یکی از حاضران که لباس همیار 
هوادار را بر تن داشت، سعی 
که  نی  خبرنگارا از  تا  می کرد 

این لحظه را پوشش می دادند، 
تصویربرداری کند که مشخص 
نیست این اقدام به چه دلیل 

انجام می شد.
عجیب اینکه این فیلم دیروز سر 
از استوری های اینستاگرامی مدیر 
کانون هواداران باشگاه درآورده 
است. نکته عجیب و قابل تأمل 
اینکه رئیس کانون هواداران با 
تعیین خط مشی برای سازمان 
برای  اقدام خبرنگاران  لیگ، 
پوشش شعارها علیه درویش و 
هاشمیان را محکوم کرده است.
او نوشته خبرنگار باید فرق لیدر با 
همیار هوادار را بداند ضمن اینکه 
همیار فرهیخته ای که در حال فیلم 
گرفتن از خبرنگاران بوده در حال 
ثبت تخلف خبرنگاران بوده که 
طبق دستورالعمل جدید سازمان 
لیگ نباید از موبایل استفاده 

. کنند
همچنین در ویدیویی دیگر و حین 
شعار تماشاگران خانم علیه رضا 
درویش، یکی از اعضای منتسب 
به کانون هواداران باشگاه که 
»کمیته بانوان« خوانده می شود، 
تاش می کند تا یکی از هواداران 
پرسپولیس را به بیرون ورزشگاه 

راهنمایی کند و در نهایت نیز 
او را از استادیوم بیرون می کند 
ر  شعا لحظه  همین  ر  د که 
 ، یم ا نمی خو بی تعصب  ر  لید «

نمی خوایم« سر می دهند.
این اتفاقات به عاوه درگیری هایی 
که روی سکوها در بازی قبل به 
وجود آمد و ویدیوهایش در فضای 
به دست شد  مجازی دست 
پرسش هایی را به وجود می آورد 
که نقش کانون هواداران یا بخش 
فرهنگی باشگاه پرسپولیس دقیقاً 
چیست؟ آیا مقابله با هوادار 
معترض یا خبرنگاری که در حال 
به تصویر کشیدن این اتفاقات 
است بخشی از وظایف لیدرها 
یا همیاران لیدرهاست؟ آیا ثبت 
تخلف خبرنگاران کاری است که 
همیار لیدر پرسپولیس باید انجام 

؟ هد د
اینها نکاتی است که باشگاه 
پرسپولیس و بخش فرهنگی آن 
باید درباره اش توضیح دهد و 
با مشخص کردن شرح وظایف 
لیدرها و همیاران شان، در این 
روزهای بحرانی سعی در به وجود 
نداشته  جدید  حاشیه  آوردن 

. شد با

حامد  فنی  انتقادهای  از  بعد 
کاویانپور در تلویزیون پرسپولیس 
از تصمیمات فنی وحید هاشمیان 
جمشید  حبه  مصا لبته  ا و 
شاه محمدی در همین تلویزیون 
که گفته بود، درویش را مقصر 
نمی داند دیروز دو پیشکسوت 
بی  مر سر ت  تصمیما یگر  د
خ ها را زیر سؤال بردند. این  سر
پیشکسوتان با اشاره به اینکه 
مدیریت تقصیر چندانی در نتایج 
اخیر ندارد، درباره ضعف های 
هاشمیان و تصمیمات عجیب او 

گفتند.
وحید  گفت:  شافعی  محمود 
هاشمیان تیمی که هشت سال 
قهرمانی دارد را حتی نمی تواند به 
صدر جدول نزدیک کند چراکه 
سرمربی باید برای هدایت تیم  
یکسری مراحل را بگذراند. وحید 
انسان خیلی خوبی است اما 
متأسفانه این کاراکتر را ندارد. به 
نظرم او اصاً کاراکتر سرمربیگری 

 . رد ا ند

هاشمیان جنب و جوشی که مربی 
باید به تیم تزریق کند تا بازیکنان 
دستورات تاکتیکی را اجرا کنند 
را منتقل نمی کند. این یک چیز 
ذاتی است که او ندارد. مربیان 
قبلی شرایط بدتری هم داشتند 
استفاده  دیگری  آیتم  از  ولی 

می کردند.
ادامه داد: وحید هاشمیان  او 
شاید در تیمی مانند آلومینیوم 
و شمس آذر با این روند نتیجه 

بگیرد.
 اما مربیگری در پرسپولیس و 
ی  یگر د ی  کتورها فا ل  ستقا ا
می خواهد که وحید هاشمیان در 

آن چهارچوب نیست.
یگر  د م  نی مقد ما کر تضی  مر
پیشکسوت پرسپولیس گفت: تصور 
می کنم الان زمان آن رسیده که 
مدیرعامل در خصوص هاشمیان 
یک تصمیم جدی بگیرد، او مقصر 
اصلی نتایج اخیر پرسپولیس 

. ست ا
 من، پیوس، اکثر پیشکسوتان 
پرسپولیس و حتی هواداران بر این 
باوریم که تعویض های پرسپولیس 

در هر بازی درست نیست. 
سرمربی باید تا حدودی شجاع 

باشد و ریسک کند و تیمش را 
در زمین خودی کمی شجاع تر 
پست  در  که  بازیکنی  بچیند. 
خودش بازی نمی کند مشخص 
است توانایی لازم را ندارد و در 
این زمینه باید سرمربی را مقصر 

دانست نه مدیرعامل.
وی ادامه داد: اگر هاشمیان در 
پرسپولیس بماند بعید می دانم 
پرسپولیس جزو مدعیان باشد 
و در نهایت باید به وسط جدول 

فکر کنیم.
 الان وقت آن است که مدیرعامل 
و  بگیرد  ی  جد تصمیم  یک 

انجام شود. جابه جایی 

آماده برای جدایی
پرسپولیس از 6 بازی ابتدایی خود فقط 8 
امتیاز به دست آورده و 10 امتیاز از دست داده 
است. در عین حال گل گهری که 7 باخت 
متوالی مقابل پرسپولیس داشت از این تیم 
امتیاز گرفت. گل گهر در 5بازی قبلی مقابل 
خ ها را هم باز  پرسپولیس حتی دروازه سر
نکرده بود که به این مهم نیز دست یافت. 
غیر از اینها پرسپولیس هاشمیان رکوردهای 

منفی دیگری را هم خلق کرده که هر هفته 
قوی ترش می کند؛ مثاً همین بدترین 

شروع ده فصل اخیر.
با این حال باشگاه پرسپولیس دیروز 
هیچ موضعی در قبال این نتیجه ضعیف و 
تداوم ناکامی های تیم هاشمیان نگرفت و 
مشخص نیست هیأت مدیره و مدیرعامل 
تا کی پای سرمربی خود خواهند ماند. با 

این حال هاشمیان در نشست خبری بعد 
از بازی دو بار تأکید کرد تا وقتی هست 
نهایت تاشش را به کار می گیرد. این یعنی 
که خودش کماکان امیدوار است شرایط 
بهبود یابد و اهل استعفا نیست اما اگر قرار 
به کنار گذاشتنش حتی در همین هفته 
ششم باشد هم مشکلی ندارد و با این 

مسأله کنار می آید.

14 شوت، فقط 4 تا داخل چهارچوب
مالکیت بیشتر، امید گل بالاتر اما نه در حد برد

ناکارآمدی خارجی های پرسپولیس
باکیچ و بیفوما به سرعت در حال متوسط شدن!

وحید هاشمیان بازی با گل گهر را یکی از بهترین بازی های 
تیمش در این فصل دانست اما آمار استخراج شده از 
این مسابقه چندان جالب نیست. پرسپولیس در این 
مسابقه یک نیمه قابل قبول داشت و تا حدی هوادارانش 
را امیدوار کرد اما در نیمه دوم با ارائه نمایشی ناامیدکننده 
خوش شانس بود که حداقل شکست نخورد و یک امتیاز 
دیگر گرفت. پرسپولیس در این مسابقه فوتبال مالکانه ای 

بخصوص در نیمه نخست ارائه کرد چراکه حریف کاماً عقب 
نشسته و در زمین خودش مشغول دفاع بود.

به همین خاطر سرخ ها با ۶۱۴پاس که ۸۴.۷درصد دقت 
داشت، ۶۰.۹درصد مالک توپ بودند و از این حیث نسبت 

به تیم تارتار برتری داشتند.
شرایط تیم پرسپولیس نسبت به حریفش در شوت و شانس 
گل هم بهتر بود اما نه آنقدر که منجربه پیروزی شود. 
سرخ ها در این مسابقه ۱3شوت زدند که فقط ۴ تا از آنها 
داخل چهارچوب بود. تیم پرسپولیس در نبردهای تن به 
تن هم برتری بسیار ضعیفی داشت و بازیکنان این تیم در 

۵۱.3درصد نبردها برنده شدند.
جالب اینکه آمار دو تیم در تعداد خطاها برابر بود )۱۲ -۱۲( 
ضمن اینکه بازیکنان پرسپولیس دو کارت زرد گرفتند و 

بازیکنان حریف 3 اخطار دریافت کردند.
در آیتم امید گل برای گل گهر سیرجان عدد ۰.۶3 ثبت شده 
اما پرسپولیس در این آیتم به عدد ۱.۶۴ رسیده است که 
شاید نسبت به دیدار مقابل ملوان اندکی بهتر باشد اما 

قابل قبول نیست.

 تیم های لیگ برتری بخصوص باشگاه های متمول از این 
جهت دنبال بازیکنان خارجی می روند که سطح فنی تیم 
خود را بالاتر بیاورند و شرایط فنی بهتری در مجموعه خود 
ایجاد کنند. این مسأله بیشتر در تیم هایی که قرار است 
در مسابقات آسیایی شرکت کنند نمود دارد چرا که رقبای 
آسیایی تعداد زیادی بازیکن بین المللی دارند که معمولاً 
همان نفرات در مسابقات مهم کار تیم شان را درآورده و 

بعضاً باعث قهرمانی یا موفقیت هایشان می شوند.
پرسپولیس این فصل در رقابت های آسیایی حاضر نبود 
اما در ازای از دست دادن خارجی هایی مثل گندوز، 
دورسون و گولسیانی، فعاً باکیچ و بیفوما را جذب کرده و 
با حفظ اورونوف دنبال یکی دو بازیکن خارجی دیگر هم 

در پست های دفاع چپ و مهاجم است.
با این حال نکته اینجاست که خارجی های فعلی 
پرسپولیس هیچ تفاوتی در کیفیت بازی تیم امسال ایجاد 
نمی کنند و به سرعت در حال تبدیل شدن به بازیکنانی 
متوسط هستند که حضورشان در زمین احساس نمی شود.

باکیچ در نمایش نخست بازیکن امیدوارکننده ای نشان 

داد اما بعد از شش بازی هیچ کس به اندازه هفته اول 
از او تعریف نمی کند. بیفوما هم که ظاهراً بهترین خرید 
باشگاه به حساب می آمد عماً تا اینجا کاری از پیش نبرده 
و در همین بازی آخر به شکل ناامیدکننده ای تعویض 
شد. اورونوف هم که یک بازی در میان مصدوم است و 
این یعنی که پرسپولیس هیچ سودی از خارجی هایش 

نبرده است.
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نیست

عجیب ترین نکته در بازی های اخیر 
پرسپولیس همین مصاحبه های 
بعد از بازی وحید هاشمیان است 
که با نشستن پای حرف هایش یا 
خواندن آنچه گفته حتماً متعجب 
می شوید و از خودتان می پرسید: از 

کدام بازی حرف می زند؟
پرسپولیس مقابل گل گهر یک نیمه 
امیدوارکننده داشت و شاید به 
همین خاطر است که هاشمیان 
گفته یکی از بهترین بازی های 
تیمش را دیده است. با این حال 
نکته اینجاست که بازی مالکانه و 
با فشار بیشتر نسبت به مسابقات 
قبلی این تیم ناشی از نمایش و 
استراتژی حریفش بود. در واقع تیم 
مهدی تارتار در نیمه نخست عقب 
نشسته بود و در زمین خودش 
دفاع می کرد. همین باعث شد 
تا پرسپولیس بالا آمده، مدافعان 
بعضاً روی خط نیمه باشند، فاصله 
آخرین نفر خط دفاع تا علیپور به 
حداقل برسد و فرم بازی تیم بهتر 

به نظر بیاید.
در پی این بازی مالکانه و فشار 
 ، یف حر زه  ا و ر د وی  ر تر  ید شد
پرسپولیس به دو موقعیت جدی 
و یکی دو موقعیت نصف و نیمه 
هم دست یافت اما عجیب اینکه 
تعداد موقعیت ها به هیچ وجه 
متناسب با فشار روی دروازه حریف 
نبود یا درست تر اینکه فشار وارد 
شده به دروازه حریف آنقدر نبود 
که منجربه موقعیت های قطعی گل 

بیشتری شود.
به هر حال آنچه در این بازی باید 
مورد نقد قرار بگیرد نمایش نیمه 

دوم پرسپولیس است که با اولین 
موقعیت جدی حریف دروازه اش را 
باز شده دید، تاش برای رسیدن 
به گل مساوی کافی نبود و مشخص 
نیست اگر پنالتی اعام نمی شد 
چطور به گل می رسید و بعد از گل 
مساوی هم هیچ پلن واضحی برای 

رسیدن به گل دوم دیده نشد.
به هیچ  لیس  پرسپو قع  ا و ر  د
نسبتاً  نمایش  نتوانست  وجه 
امیدوارکننده نیمه نخست را در 
نیمه دوم تکرار کند و زمانی به 
پنالتی دست یافت که فوتبالی 
ناامیدکننده در فاز حمله ارائه 
می داد. این ناامیدی البته بعد از گل 
تساوی نیز در بازی تیم هاشمیان 
مشهود بود و تغییرات هیچ کمکی 
به بهبود شرایط فنی تیم نکرد.

 نکته مهم اینجاست که تیم 
پرسپولیس با وجود بازی در خانه و 
مقابل حریفی که از هر نظر از لحاظ 
فنی پایین تر است و تماشاگری 
هم ندارد چیزی برای ارائه ندارد 
یا حداقل اینکه هر چه زمان بازی 
پیش می رود کیفیت فنی اش نزول 
می کند. در واقع عجیب است که 
فشار پرسپولیس برای رسیدن به 
گل برتری اصاً به اندازه ای نیست 
که باید باشد و در کمال تعجب 
به جای اینکه در لحظات پایانی 
منتظر رسیدن به گل برتری تیم 
هاشیمان باشیم نگران دریافت 
گل هستیم کمااینکه اگر آن برخورد 
براجعه و تیکدری پنالتی اعام 
می شد الان اولین شکست تیم 
هاشمیان رقم خورده بود و اصاً 
نمی شد گفت این باخت ناعادلانه 

بوده است.
با وجود این ضعف های مشهود 
ن  همچنا که  مهمی  ت  نکا و 
کارشناسان و پیشکسوتان به آن 
اشاره می کنند، وحید هاشمیان در 
کنفرانس های بعد از بازی طوری 
از نمایش تیمش تعریف می کند 

مواضع سرمربی عجیب تر از تصمیمات انتقادبرانگیز و مشکات فنی

هیچ کس حرف های هاشمیان را باور ندارد

که انگار از تیمش یک فوتبال 
کم نقص با موقعیت های گل پرشمار 
را دیده ایم که فقط بدشانسی یا 
بی دقتی بازیکنان مانع از برد این 
تیم شده اما واقعیت این است، 

کیفیت فنی ارائه شده از پرسپولیس 
در هر مسابقه آن قدر بالا نیست 
که بتوان گفت این تیم فقط با 
بدشانسی به برد دست نیافته 

. ست ا

نیست  مشخص  ل  حا عین  ر  د
هاشمیان به حرف هایی که می زند 
واقعاً باور دارد یا این صحبت ها را 
مطرح می کند تا فشار را از روی خود 
بردارد اما واقعیت اینجاست که دیگر 

هیچ کس با او همراه نیست و حتی 
اگر آمار همراهی اش کند – که این گونه 
نیست – باز هم هواداران توجیهاتش 
را نمی پذیرند و به حرف هایش باور 

ندارند.

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

سوژه



در روز هایی که آینده ریکاردو ساپینتو روی 
نیمکت استقلال با ابهام مواجه شده 
و برخی گمانه زنی ها درباره احتمال 
ــود،  ــنیده می ش ــرمربی ش ــر س تغیی
نام فرهاد مجیدی نیز دوباره 
بر سر زبان ها افتاده است. 
سرمربی سابق آبی ها که 
در فصل ۱۴۰۱ توانست با 
شکستن رکوردی تاریخی 
بدون باخت استقلال 
لیگ  ن  قهرما ا  ر
برتر کند، حالا 
به نظر می رسد 
هیچ تمایلی به 
ــدارد.  ــت ن بازگش
ــه  ــی ریش ــن بی میل ای
در چند عامل جدی دارد که 
بسیار  را  او  بازگشت  شرایط 

ــت. ــرده اس ــک ک پرریس
 

شخصیت محافظه کار و فرار از ریسک
فرهاد مجیدی به طور ذاتی، 
محافظه کار  و  محتاط  ی  فرد
شناخته می شود. او در دوران 

که چندان  مربیگری اش نشان داده 
اهل ریسک های بزرگ نیست و همین 
ویژگی شخصیتی اکنون به مانعی در برابر 
بازگشتش به استقلال بدل شده است. 
باشگاه استقلال به دلیل شرایط خاص 
مدیریتی و مالی همواره فضایی پرتنش و 
غیرقابل پیش بینی دارد؛ محیطی که برای 
فردی با خلقیات مجیدی می تواند بسیار 

دشوار و استرس زا باشد.
 

بحران نقل وانتقالات و محدودیت ها
یکی از مهم ترین مشکلات استقلال 
دو  بسته شدن  اخیر،  ماه های  در 
پنجره نقل وانتقالاتی باشگاه است. 
این موضوع باعث شده تیم نتواند 
ــد و  ــذب کن ــازش را ج ــورد نی ــان م بازیکن
ترکیب فعلی نیز با کمبود های جدی 
چنین  شرایطی،  در  است.  مواجه 
بازگشت مجیدی به  معنای پذیرش 
مسئولیتی خواهد بود که در آن امکان 
طبیعی  ندارد.  وجود  تیم  تقویت 
ــرار  ــال تک ــه دنب ــه ب ــرمربی ای ک ــت س اس
موفقیت های گذشته است، از چنین  

شرایطی گریزان باشد.

سایه سنگین رکورد قهرمانی بدون شکست
مه  نا ر کا ن  خشا ر د نقطه  ین  مهم تر
قهرمانی   ، ی مجید د  فرها ی  بیگر مر
استقلال در لیگ برتر بدون حتی یک 
شکست بود. این دستاورد برای هواداران 
و تاریخ باشگاه جایگاه ویژه ای دارد. اما 
همین افتخار بزرگ حالا به نوعی تهدید 
تبدیل شده است؛ چرا که مجیدی 
می داند در صورت بازگشت، احتمال 
تجربه شکست های متعدد بسیار زیاد 
است و همین می تواند یاد آن رکورد 
تاریخی را تحت الشعاع قرار دهد. از بین 
 رفتن اعتبار یک رکورد بی نقص، هراس 
جدی برای هر مربی است و مجیدی هم 

از این قاعده مستثنی نیست.
 

۳ ناکامی در پذیرش مربیگری استقلال 
در میانه های فصل

از یاد نباید برد که مجیدی قبل از اینکه 
استقلال را بدون باخت قهرمان کند، 
ــد و در  ــان ش ــر مربی ــین دیگ ــار جانش ــه ب س
ــه استقلال آمد، اما هیچ  میانه های راه ب
ــت روی  ــاورد و نتوانس ــت نی ــه دس ــی ب توفیق
ــذارد و  ــرپوش بگ ــی س ــان قبل ــی مربی ناکام

خود نیز در مسیر تجربه باخت های مکرر 
قدم برداشت. در واقع مجیدی در فصلی 
قهرمان شد که از ابتدا تیم را خودش 
بست؛ موضوعی که اگر جانشین یکی 
دیگر از مربیان استقلال شود، عمیقاً 
ــرای او تداعی کننده سه ناکامی گذشته  ب
است. مجیدی ابتدا جانشین شفر شد 
ــپس  ــرد. س ــش بب ــت کاری از پی ــه نتوانس ک
او به جای استراماچونی به میدان رقابت 
رفت که باز هم ناکام بود. جانشینی 
بعدی او به زمان حضور فکری محسوب 
می شود که در آن فصل نیز وقتی در 
میانه های راه جای این مربی را گرفت، به 
توفیقی نرسید و سرانجام در فصل چهارم 
و در حالی   استقلال  مربیگری اش در 
که از ابتدا تیم را خودش بسته بود، به 

ــید. ــت رس موفقی
 

وضعیت نامطلوب در امارات
از سوی دیگر، عملکرد مجیدی در تیم 
البطائح امارات نیز چندان مطلوب نبوده 
است. او نتوانسته نتایج درخشانی کسب 
کند و حتی زمزمه هایی درباره احتمال 
برکناری اش شنیده می شود. همین شرایط 

باعث شده مجیدی در وضعیت روحی 
و حرفه ای ایده آلی نباشد. بازگشت به 
استقلال در چنین  وضعیتی می تواند فشار 
مضاعفی بر او وارد کند و آینده مربیگری اش 

ــدازد. ــر ان ــه خط ــش ب ــش از پی را بی
 

بازگشت دور از انتظار
عوامل؛  این  قراردادن  هم  کنار  با 
ت  مشکلا  ، ر فظه کا محا شخصیت 
نقل وانتقالاتی استقلال، سه شکست بعد 
از انتخاب به عنوان سرمربی استقلال 
در میانه های فصل، سایه سنگین رکورد 
قهرمانی بدون شکست در آخرین فصل 
ــارات،  ــوب در ام ــرایط نامطل ــری و ش مربیگ
به نظر می رسد احتمال بازگشت او به 
استقلال را بسیار ضعیف کرده است. 
حتی اگر مدیران باشگاه تمایل به چنین 
 تصمیمی داشته باشند، خود مجیدی 
فعلاً انگیزه و شرایط لازم را برای پذیرش 
دوباره نیمکت آبی ها ندارد. در چنین 
ــه  ــه ب ــش از آنک ــد بی ــتقلال بای ــی، اس  فضای
گذشته نگاه کند، برای آینده و یافتن 
راهکار های پایدار جهت خروج از بحران 

فعلی برنامه ریزی کند.

بررسی‌یک‌احتمال‌درباره‌سرمربی‌سابق‌آبی‌ها
‌بازگشت‌به‌استقلال ترس‌مجیدی‌از
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اردوگاه‌آبی

اشتباه‌عجیب‌بخش‌رسانه‌ای‌
باشگاه‌چادرملو

بخش رسانه ای باشگاه چادرملو اردکان با انتشار 
پوستری تحریک آمیز، واکنش گسترده هواداران 
استقلال را برانگیخت و پس از اعتراض ها مجبور به 
حذف آن شد. این اتفاق نشان می دهد ناآشنایی 
با فضای فوتبال کشور و ناآگاهی از حساسیت های 
هواداری می تواند به راحتی باعث بروز مشکلات 
و هزینه های غیرضروری برای باشگاه ها شود. 
کارشناسان معتقدند مدیران باشگاه ها باید به 
طور جدی بر عملکرد بخش رسانه ای نظارت کنند 
و اجازه ندهند این وظیفه مهم به دست افراد 

کم تجربه یا نابلد سپرده شود.
این ماجرا همچنین یادآور اهمیت شناخت دقیق 
فضای هواداری در ایران است؛ به ویژه زمانی که با 
دو باشگاه پرهوادار استقلال و پرسپولیس سروکار 
دارند. رفتار و اقدامات رسانه ای دیگر تیم ها باید با 
دقت و آگاهی کامل صورت گیرد تا موجبات تنش 
و نارضایتی ایجاد نشود. رعایت اصول حرفه ای و 
حساسیت نسبت به جامعه هواداری می تواند از 
بروز چنین حوادثی جلوگیری کرده و وجهه باشگاه 
را حفظ کند. به هرحال باشگاه چادرملو که یکی 
از تازه کاران در لیگ برتر است، باید نسبت به این 

موضوع حساس باشد.

برگزاری‌جشن‌بازهم‌به‌تعویق‌افتاد
باشگاه استقلال در شرایطی قصد داشت پس از 
دیدار با المحرق بحرین جشن ۸۰ سالگی خود 
را برگزار کند که شکست مقابل این تیم تمام 
برنامه ها را به هم زد. آبی ها که در هفته های اخیر 
نتایج ناامیدکننده ای به دست آورده اند، امیدوار 
بودند با برد در آسیا کمی از فشار انتقادات بکاهند 
و سپس مراسم ویژه سالگرد را با حال وهوای بهتری 
برگزار کنند. با این حال، ناکامی مقابل المحرق نه 
تنها هواداران را بیش از پیش ناراحت کرد، بلکه 
مدیران باشگاه را نیز وادار کرد برگزاری جشن را 
به زمان دیگری موکول کنند. هرچند مسئولان 
استقلال تأکید کرده اند این برنامه لغو نشده و در 
اولین فرصت مناسب انجام خواهد شد، اما فعلاً 
شرایط فنی و روانی تیم اجازه برگزاری یک مراسم 
شاد و پرشور را نمی دهد. استقلالی ها امیدوارند با 
بهبود نتایج و بازگشت آرامش به تیم، جشن ۸۰ 
سالگی باشگاه نیز در فضایی پر از شور و همدلی 

شود. برگزار 

چشمی‌در‌دفاع‌بازی‌می‌کند؟
با رفع مصدومیت روزبه چشمی، کاپیتان باتجربه 
استقلال آماده بازگشت به ترکیب تیم شده 
است، اما این مسأله باعث ایجاد پرسش 
مهمی درباره پست او در دیدار پیش رو مقابل 
چادرملو شده است. چشمی که در گذشته 
در هر دو پست دفاع میانی و هافبک میانی 
بازی کرده، گزینه های متعددی را پیش روی 
ساپینتو، سرمربی استقلال قرار داده است. 
حالا کادرفنی باید تصمیم بگیرد که آیا از تجربه 
و قدرت دفاعی او در قلب خط دفاع استفاده 
کند یا با حضور او در میانه میدان، کنترل 
بازی و انتقال توپ را تقویت کند. این مسأله 
به یکی از مهم ترین نکات مورد توجه هواداران 
و رسانه ها در آستانه این دیدار تبدیل شده 
است. استقلال در هفته های اخیر با مشکلات 
دفاعی و کمبود بازیکنان کلیدی مواجه بوده و 
حضور چشمی می تواند به افزایش ثبات تیم در 
بخش های مختلف کمک کند. البته همان طور 
که کارشناسان اشاره کرده اند، مهم ترین نکته 
این است که روزبه چشمی به شرایط مسابقه 
رسیده و آماده بازی است، چرا که بازگشت 
به موقع و آماده سازی مناسب، نقش کلیدی 
در عملکرد تیم خواهد داشت. تصمیم نهایی 
ساپینتو درباره پست چشمی، نه تنها ترکیب 
دفاعی و میانی استقلال را مشخص می کند، بلکه 
می تواند تأثیر مستقیمی بر عملکرد تیم در این 
دیدار حساس داشته باشد و آینده مسابقات 

آبی پوشان را تحت تأثیر قرار دهد.

رامین‌دست‌به‌عصا
رامین رضاییان با یک جلسه محرومیت تعلیقی 
مواجه است و باید بسیار مراقب رفتار خود در 
ادامه مسابقات باشد. این بازیکن پیش از این 
به دلیل برخی تخلفات انضباطی جریمه شده و 
حالا تنها یک جلسه محرومیت تعلیقی برای او 

باقی مانده است. 
از  ج  خار رفتار  کوچکترین  ترتیب،  بدین 
چهارچوب می تواند باعث فعال شدن این 
محرومیت شود و او را از همراهی تیمش در 
دیدارهای مهم محروم کند. این موضوع باعث 
شده تا رضاییان دست به عصا حرکت کند 
و تمرکز ویژه ای روی رفتارها و تصمیماتش در 
زمین داشته باشد. مسئولان باشگاه و کادرفنی 
نیز بارها به او تذکر داده اند که باید آرامش 
خود را حفظ کرده و از هر گونه برخورد یا اقدام 

غیرضروری پرهیز کند. 
رعایت این مسأله نه تنها به حفظ آمادگی تیم 
کمک می کند، بلکه وجهه حرفه ای این بازیکن 
را نیز تضمین خواهد کرد. رامین رضاییان 
اکنون در شرایط حساسی قرار دارد و هوشیاری 
او در بازی های پیش رو می تواند تعیین کننده 
ادامه حضورش در ترکیب تیم باشد. هواداران 
نیز امیدوارند که این بازیکن تجربه گذشته را 
مرور کرده و با رفتار حرفه ای، نقش مؤثری در 

موفقیت تیم ایفا کند.

استقلال

آبی پوشان 
تهرانی در 

شرایطی 
به مصاف 
تیم یزدی 

می روند 
که حال و 

روز خوشی 
ندارند. 

استقلال 
با هدایت 
 ساپینتو، 

از ۸ مسابقه 
اخیر تنها 

یک پیروزی 
به دست 

آورده است

هفته ششم لیگ برتر فوتبال ایران 
با دیدار حساس تیم های چادرملو 
یزد و استقلال ادامه خواهد یافت؛ 
دیداری که یکشنبه شب در ورزشگاه 
تختی تهران برگزار می شود. برگزاری 
مسابقه در این استادیوم از همان 
ابتدا بحث برانگیز بود. هم استقلال 
و هم پرسپولیس بارها اعلام کرده اند 
که تمایلی به بازی در تختی ندارند 
زیرا این ورزشگاه به دلیل مشکلات 
زیرساختی، کیفیت نامطلوب چمن 

و امکانات ناکافی، شرایط لازم برای 
برگزاری دیدارهای بزرگ لیگ را ندارد. 
با این حال، چون در تقویم لیگ تیم 
چادرملو به عنوان میزبان معرفی 
شده، چاره ای جز برگزاری این بازی 

در تختی باقی نمانده است.

استقلال و بحران نتایج ضعیف
آبی پوشان تهرانی در شرایطی به مصاف 
تیم یزدی می روند که حال و روز خوشی 
ندارند. استقلال با هدایت ریکاردو 
ساپینتو، سرمربی پرتغالی، از ۸ مسابقه 
اخیر خود در رقابت های مختلف –اعم 
از لیگ نخبگان و سوپرجام– تنها یک 
پیروزی به دست آورده است. این آمار 

ضعیف ترین شروع استقلال در تاریخ 
باشگاه محسوب می شود و طبیعی 
است که فشار زیادی روی نیمکت این 

تیم وجود داشته باشد.
ساپینتو اکنون بیش از هر زمان 
انتقاد و حتی  دیگری در معرض 
شایعه اخراج قرار گرفته است. او 
به خوبی می داند که شکست در 
دیدار یکشنبه شب می تواند آخرین 
فرصت هایش را نیز از بین ببرد. 
استقلال برای عبور از این بحران به 
شدت نیازمند پیروزی است؛ بردی 
که بتواند هم جایگاه تیم در جدول را 
ترمیم کند و هم امیدواری را به اردوی 

هواداران بازگرداند.

بازتاب شکست مقابل المحرق
آخرین نمایش استقلال در زمین 
مسابقه چندان امیدوارکننده نبود. 
این تیم در دیداری بین المللی برابر 
المحرق بحرین علی رغم مالکیت بالا 
بر توپ و میدان، نتوانست موقعیتی 
جدی خلق کند و در نهایت در کمال 
ناباوری شکست خورد. این باخت، 
هم روحیه بازیکنان را تحت تأثیر قرار 
داد و هم فشار روانی روی ساپینتو را 
دوچندان کرد. حالا آبی ها امیدوارند 
که بازگشت به لیگ برتر فرصتی 
برای جبران باشد؛ فرصتی که اگر از 
دست برود، پیامدهای سنگینی در پی 

خواهد داشت.

 ترکیب احتمالی 
و غیبت بازیکنان خارجی

که  از آن است  شنیده ها حاکی 
بازی قصد دارد  این  ساپینتو در 
تغییراتی در ترکیب تیمش ایجاد 
رجی  خا ن  یکنا ز با برخی   . کند
استقلال نظیر نازون و جنپو احتمالاً 
جایی در ترکیب نخواهند داشت و 
سرمربی ترجیح می دهد به جوانان 
باشگاه میدان دهد. این تصمیم هم 
می تواند به تیم انگیزه تازه ای تزریق 
کند و هم ریسک بزرگی باشد چراکه 
بازیکنان جوان در چنین بازی های 
حساسی ممکن است تحت فشار 

قرار بگیرند.
از سوی دیگر، انتخاب دروازه بان 
استقلال همچنان در هاله ای از ابهام 
قرار دارد. ساپینتو در هفته های اخیر 
بارها ترکیب خط دروازه را تغییر داده 
و هنوز به یک گزینه ثابت نرسیده 
است. این موضوع نیز می تواند بر 

ثبات دفاعی تیم اثر بگذارد.

 چادرملو؛ تیمی بی ادعا
 اما پرتلاش

در طرف مقابل، تیم چادرملو یزد 
با وجود تجربه کمتر در سطح اول 
فوتبال ایران، در چند هفته ابتدایی 
لیگ نشان داده که تیمی بی ادعا 
اما پرتلاش است. این تیم با اتکا 
به بازیکنان دونده و انگیزه بالا، 
به دنبال کسب امتیاز از استقلال 
خواهد بود. برای چادرملو، بازی 
مقابل تیم بزرگی چون استقلال 
یک فرصت ویژه است تا توانایی های 
خود را به نمایش بگذارد. انگیزه 
بالای بازیکنان یزدی می تواند کار را 
برای شاگردان ساپینتو دشوار کند.

 فشار هواداران
 و چشم انداز بازی

نکته مهم دیگر، فشار هواداران 
استقلال است. طرفداران این 
تیم به شدت از نتایج اخیر 
ناراضی هستند و در فضای مجازی 
ح  انتقادات تندی از کادرفنی مطر
کرده اند. اگر استقلال نتواند در 
بازی امشب طلسم ناکامی هایش 
ز  ا موجی  احتمالاً  بشکند،  را 
اعتراض ها به سوی مدیریت و 
کادرفنی سرازیر خواهد شد. به 
همین دلیل، بازیکنان استقلال 
باید با تمرکز بالا وارد زمین شوند 
و از همان ابتدا به دنبال گلزنی 
باشند تا بازی را تحت کنترل 

خود درآورند.

این یک بازی معمولی نیست
و  چادرملو  بین  امشب  دیدار 
استقلال تنها یک مسابقه معمولی 
در هفته ششم لیگ برتر نیست. 
این بازی برای استقلال حکم 
ا  ر ز  شت سا سرنو یستگاه  ا یک 
دارد؛ مسابقه ای که می تواند آینده 
ساپینتو روی نیمکت آبی ها را تعیین 
کند. استقلال باید با ارائه یک 
فوتبال حساب شده و تمرکز بالا 
برتری را از آن خود کند، در غیر این 
صورت با بحرانی عمیق تر روبه رو 
خواهد شد. در آن سوی میدان، 
چادرملو چیزی برای از دست دادن 
ندارد و همین موضوع می تواند 
آنها را خطرناک تر از همیشه نشان 
دهد. حال باید دید کدام تیم در 
ورزشگاه تختی تهران می تواند از 
زیر فشارها خارج شود و به مسیر 

موردنظرش برگردد.

یکشنبه‌شب‌پرماجرای‌ساپینتو‌و‌شاگردان

بازی مرگ و زندگی

‌نتایج‌واقعاً‌ناراحتیم از
‌استقلال‌کم‌کاری‌وجود‌ندارد حیدری:‌در

اظهارات اخیر فرشید سمیعی، 
مدیرعامل پیشین استقلال، درباره 
پرونده منتظر محمد و فسخ قرارداد 
یکطرفه این بازیکن، بار دیگر 
ابهامات جدی پیرامون مدیریت 
ح کرده  گذشته باشگاه را مطر
صحبت های  در  سمیعی  است. 
خود تأکید کرد که مسئولیت این 
اتفاق متوجه مدیران پیشین است، 
اما همچنان پرسش های اساسی 

بی پاسخ مانده است.
اولین نکته مبهم در این پرونده آن 
است که چگونه بازیکنی که توسط 
سرمربی وقت استقلال کنار گذاشته 
شده بود، توانسته قرارداد دوساله اش 
را به سه سال افزایش دهد. این 
موضوع نشان دهنده ضعف آشکار در 
مدیریت قراردادها و نبود نظارت دقیق 
بر امور حقوقی باشگاه است. نکته 
دوم به تصمیم باشگاه درباره آینده این 
بازیکن بازمی گردد. با وجود آگاهی 
از تمدید قرارداد، چرا مدیران وقت 
استقلال راهکار منطقی تری همچون 
توافق بر سر جدایی یا انتقال قرضی 
او به تیم دیگر را در پیش نگرفتند؟ 
چنین اقدامی می توانست جلوی بروز 

بحران کنونی را بگیرد.
 ، یت ها یر مد ء سو ین  ا نتیجه  ر  د
اکنون باشگاه استقلال با پرونده ای 
سنگین در کنفدراسیون فوتبال آسیا 
روبه رو است. فسخ های متعدد و 
غیرموجه قراردادها باعث شده این 
نهاد فشار زیادی بر استقلال وارد 
کند. تجربه گذشته نشان می دهد 
که در چنین مواردی بعید است 
AFC وارد بخشش و ارفاق شود. بر 
همین اساس، احتمال بسته شدن 
پنجره نقل وانتقالاتی استقلال بسیار 
بالاست، مگر آنکه اتفاق خاصی رخ 

داده یا باشگاه در کوتاه مدت راه حلی 
قانونی برای کاهش فشارها ارائه دهد.

این وضعیت نه تنها استقلال را از 
تقویت تیم در مقطع حساس پیش 
رو محروم می کند، بلکه بار دیگر 
ضعف های مدیریتی سال های اخیر 
را آشکار ساخته است. حالا هواداران 
و کارشناسان فوتبال منتظرند ببینند 
مدیران فعلی چه راهکاری برای عبور 
از این بحران در نظر خواهند گرفت 
و آیا می توانند مانع از وارد شدن 
خسارت های بیشتر به باشگاه شوند 

یا خیر.

خسرو حیدری، مربی استقلال، 
پیش از دیدار حساس تیمش 
برابر چادرملو در صحبت هایی 
به شرایط این بازی و وضعیت 
استقلال اشاره کرد. او در ابتدای 
صحبت هایش گفت: »چادرملو 
تیمی سختکوش است و تا الان 
هم به هیچ تیمی نباخته است. 
ما استقلال هستیم و برای این 
بازی انگیزه زیادی داریم تا نتایج 
بد گذشته را جبران کنیم.« او 
درباره شرایط روزبه چشمی افزود: 
»روزبه می تواند در این بازی به 

میدان برود و این برای ما خبر 
خوبی است.« حیدری در ادامه 
تأکید کرد که تمرکزش روی کار 
در استقلال است: »من دوربین 
دنبال خودم ندارم که نشان 
دهم چه کارهایی انجام می دهم. 
کاملاً می دانم وظایفم در استقلال 
چیست و سعی می کنیم مشکلات 
تیم را درون خانواده حل کنیم.«
نحوه  درباره  استقلال  مربی 
رفتار ساپینتو با بازیکنان هم 
هیچ  پینتو  سا «  : د ا د توضیح 
به  یش  کنفرانس ها در  وقت 

بازیکنان حمله نکرده است. 
فکر می کنم سال گذشته شرایط 
این  بعضی ها  و  بود  متفاوت 
کار را می کردند.« او ادامه داد: 
»بازیکنان هم باید تلاش شان را 
بیشتر کنند. خودمان از نتایج 
ناراحت هستیم و همه بچه ها 
می خواهند برای تیم و هواداران 
کاری انجام دهند. در این مدت 
تیم  دفاعی  بخش  وی  ر هم 
کار کرده ایم.« خسرو حیدری 
همچنین درباره اهمیت ورزشگاه 
آزادی گفت: »یکی از نکات مثبت 
استقلال و پرسپولیس همین 
ورزشگاه آزادی است. وقتی مقابل 
تیم های آسیایی بازی می کنیم، 
جو آزادی اجازه نمی دهد آنها 
فوتبال خودشان را اجرا کنند. 
البته نمی دانم چه زمانی آزادی 
آماده می شود.« او در پایان تأکید 
کرد: »بازیکنان استقلال به دنبال 
جبران نتایج هستند. من فکر 
نمی کنم کم کاری در تیم وجود 
داشته باشد. همه بازیکنان با 
برای  می خواهند  توان  تمام 
موفقیت استقلال تلاش کنند.«

‌باشگاه‌استقلال منتظر‌محمد،‌نقطه‌افشای‌سوءمدیریت‌در
هیچ‌کس‌بسته‌شدن‌نقل‌و‌انتقالات‌را‌گردن‌نمی‌گیرد!
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ثنا صادقی پس از دیدار تیمش مقابل ایلام گفت: »بازی 
قرار بود بازی خوبی باشد، اما دقایق ابتدایی تحت تأثیر 
اشتباهات داوری قرار گرفتیم. دروازه بان ما حتی کمتر 
از ۴ ثانیه فرصت داشت که توپ را کنترل کند، اما داور 
سریعاً یک کرنر گرفت و همان کرنر منجر به گل حریف 
شد. بازیکنان ما به دلیل جوان بودن و حاشیه هایی که 
بازیکنان حریف ایجاد می کردند، نتوانستند تمرکز خود را 

حفظ کنند.«
او ادامه داد: »ورزشگاه شهید کاظمی واقعاً فوق العاده است؛ 
امکانات کاملی دارد، از جمله باشگاه ورزشی، جکوزی و 
سبک ترین چمن موجود در بخش بانوان که امکان فوتبال 

را فراهم کرده است.«
صادقی درباره ادامه فصل گفت: »در دو هفته اخیر دو بازی 
انجام داده و چهار امتیاز از دست دادیم، اما هنوز جای 

پیشرفت زیادی داریم. امیدوارم در بازی های آینده، داوران 
باتجربه تر و قوی تری قضاوت کنند تا حواشی مشابه رخ 

ندهد و بازیکنان بتوانند تمرکز خود را حفظ کنند.«
وی در پایان اضافه کرد: »با وجود این چالش ها، تیم ما 
انگیزه بالایی دارد و برای ادامه فصل برنامه ریزی خوبی 
انجام داده ایم. امیدوارم حمایت ها و مدیریت درست داوری، 

شرایط بهتری برای فوتبال بانوان فراهم کند.«
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مصاحبه و خبر

 محمودی: امیدوارم دباغی 
به نیم فصل دوم برسد

بیان محمودی، سرمربی تیم فوتبال بانوان 
سپاهان، پس از برتری دو بر صفر مقابل یاسام 
کردستان در هفته چهارم لیگ برتر گفت: »بازی 
را خوب شروع نکردیم و بچه ها در نیمه اول کمی 
سردرگم بودند، اما با صحبت های بین دو نیمه و 
تعویض های سریع، توانستیم بازی را در کنترل و 

نتیجه مطلوبی بگیریم.«
او با اشاره به تغییرات گسترده در ترکیب سپاهان 
افزود: »تیم ما نسبت به پارسال تغییرات زیادی 
داشته و میانگین سنی بازیکنان به ۲۲سال رسیده 
است. گل دوم را بازیکنی به ثمر رساند که برای اولین 
بار در لیگ برتر بازی می کرد و از آکادمی نوجوانان ما 
به ترکیب اضافه شده بود. خوشحالیم که جوان ها 

به خوبی پاسخ اعتماد ما را دادند.«
محمودی درباره شرایط زمین گفت: »کیفیت زمین 
عالی بود، فقط در ۱۰ دقیقه پایانی نور کم شد، اما در 

مجموع همه چیز خوب بود.«
وی در خصوص دیدار آینده مقابل پرسپولیس اظهار 
داشت: »بازی بسیار سخت و حساسی در پیش داریم. 
با توجه به تغییرات زیاد، هنوز روی هماهنگی تیم کار 
می کنیم، اما چون میزبان هستیم امیدوارم بتوانیم 

بگیریم.« مطلوبی  نتیجه 
سرمربی سپاهان درباره وضعیت مصدومیت هاجر 
دباغی نیز گفت: »احتمالاً دباغی به نیم فصل دوم 
برسد. پزشکان و بدنساز تیم در تلاش اند تا روند 

شود.« تسریع  درمانش 
او در پایان درباره اهداف فصل جاری افزود: »سال 
گذشته تا هفته آخر برای قهرمانی جنگیدیم، اما 
امسال با تیمی جوان تر و حضور هشت بازیکن 
از آکادمی به دنبال ساختن آینده ای روشن برای 

هستیم.« سپاهان 

 فرزانه نصر: داوری روی نتیجه بازی 
اثر داشت

سرمربی تیم فوتبال بانوان یاسام کردستان پس از 
شکست برابر سپاهان، دیدار دو تیم را بازی  نزدیک 
و پرهیجان توصیف کرد و گفت: »سپاهان تیم بسیار 
خوب و ریشه داری است. در ده دقیقه ابتدایی نیمه 
اول بازی را در اختیار داشتیم، اما روی یک اشتباه 
گل خوردیم. با این حال، سوت های داوری در روند 
بازی بی تأثیر نبود و در برخی لحظات به ضرر ما 

تمام شد.«
فرزانه نصر درباره رویارویی با تیمی از اصفهان، شهری 
که سال ها در آن مربیگری کرده است، اظهار داشت: 
»در اصفهان زحمت زیادی کشیدم و از پایه های 
ذوب آهن بالا آمدم، اما حالا در شهر خودم هستم و 
برای یاسام و کردستان تمام تلاشم را می کنم. به این 

تیم علاقه دارم و برای لوگویش می جنگم.«
او با اشاره به شرایط تشکیل تیم یاسام افزود: 
»چهار روز مانده به مسابقات تیم را جمع کردیم 
و خوشبختانه با حمایت مسئولان استان و باشگاه 
توانستیم در لیگ حضور پیدا کنیم. سال گذشته 
مشکلات زیادی داشتیم، اما امسال در سنندج 
امکانات بهتری داریم و دغدغه میزبانی نداریم. دو 
ورزشگاه ۳۰ هزار نفری در اختیار داریم و فضای کار 

است.« مناسب تر  بسیار 
نصر با انتقاد از عملکرد داور بازی گفت: »سوت های 
ناعادلانه باعث عصبی شدن بازیکنانم شد. فیلم 
بازی را برای سازمان ارسال می کنم و امیدوارم نظارت 
بیشتری بر داوران شود، چون تیم هایی مثل ما با 
زحمت زیاد و با بازیکنان جوان در حال رشد هستند. 
۱۳ بازیکن زیر ۲۱ سال داریم و هدفمان پرورش نسل 

جدید فوتبالیست های کردستان است.«
او در پایان تأکید کرد: »یاسام تیمی جوان است 
اما روزبه روز بهتر می شود. مطمئنم در ادامه لیگ 

حرف های زیادی برای گفتن خواهیم داشت.«

مهینی 23 بازیکن را به اردو دعوت کرد
شادی مهینی، سرمربی تیم ملی فوتبال زیر 17 سال، 
اسامی 23 ملی پوش را اعلام کرد تا از امروز 13 مهر 
در مرکز ملی فوتبال تمرینات خود را برای حضور در 
مرحله انتخابی جام ملت های فوتبال نوجوانان 

بانوان آسیا آغاز کنند. 
بازیکنان تا 18 مهرماه در تهران حضور داشته و سپس 
به عربستان اعزام می شوند تا با تیم های لبنان، 

کویت و عربستان به رقابت بپردازند.
 اسامی بازیکنان دعوت شده به شرح زیر است: عسل 
دهقان نیا )اردبیل(- ویان کمانگر )کردستان(- سونیا 
کوراوند، درسا قاسمی و مریم خلیلی )خوزستان(- 
دینا قربانی )فارس(- باران حسینی )کرمانشاه(- آرتینا 
شهابی و فاطمه لطف زاده )تهران(- ویانا حق شناس، 
سارا رهنما، ستیا فروزانفر و ترنم انصاری )اصفهان(- 
تانیا قربانی، الینا شهبازی و فاطمه ممشلی )گلستان(- 
مهرسا براری و یسنا جعفرنیا )گیلان(- هانیه نقدی و 
یکتا نهنگ )مازندران(- هلیا تقی زاده )آذربایجان 
غربی(- آرشیدا نیکومنش )خراسان رضوی(- سما 

)بوشهر( نوروزی 

ــود  ــازی خ ــه یکه ت ــی ب ــم در حال ــون ب خات
در لیگ برتر فوتبال زنان ادامه می دهد 
که خیلی ها تصور می کردند با جدایی 
سال ها  که  مهاجمی  قنبری،  زهرا 
نماد گلزنی در فوتبال زنان ایران بود، 
ممکن است در مسیر قهرمانی تکراری 
دچار لغزش شود اما برخلاف این 
پیش بینی ها، خاتون نه تنها متوقف 
نشده بلکه حتی قدرتمندتر از همیشه 

ــد. ــر می رس ــه نظ ب
یکی از پرسر و صداترین اخبار فصل 
نقل وانتقالات امسال فوتبال زنان، 
و  ن  خاتو ز  ا ی  قنبر زهرا  یی  ا جد
پیوستنش به ایستا البرز بود. قنبری 
ــا  ــه ب ــد ک ــدا ش ــم ج ــم ب ــرایطی از تی در ش
پیراهن این تیم شش عنوان خانم گلی 
لیگ برتر را در کارنامه داشت و رکورددار 
شمار  به  رقابت ها  تاریخ  در  گلزنی 
می رفت. با این حال، او تصمیم گرفت 
تجربه ای تازه را زیر نظر نیلوفر اردلان 
در ایستا البرز آغاز کند؛ تصمیمی که 
ــرای هیچ یک از طرفین  ــا اینجای کار ب ت

خوش یمن نبوده است.
این انتقال پر سر و صدا اما خیلی زود 
به حاشیه رفت؛ چهار هفته از آغاز 
لیگ برتر گذشته و باورش سخت است 
که زهرا قنبری هنوز حتی یک گل هم 
به ثمر نرسانده باشد. مهاجمی که در 
سال های گذشته معمولاً در هر بازی 
حداقل یک گل می زد، حالا در تیم 
ــده  ــاکام مان ــلاً ن ــی کام ــدش در گلزن جدی
است. این رکود شخصی، بی تردید 
سایه  هم  ایستا  کلی  عملکرد  روی 
انداخته و باعث شده تیم اردلان در 
نتایج دلخواهش ناکام بماند. حالا هم 
قنبری و هم سرمربی اش در موقعیتی 
قرار دارند که برای نجات خود، به 

درخشش دیگری وابسته اند.
این افت در مقطعی رخ داده که فوتبال 
زنان ایران در مسیر آماده سازی برای 
جام ملت های آسیا 2026 و انتخابی 

جام جهانی قرار دارد. 
که  نیست  مشخص  هنوز  هرچند 
ــر  عملکرد ضعیف قنبری چه تأثیری ب
تصمیمات آینده کادر فنی تیم ملی 
ــن  ــک ای ــدون ش ــا ب ــت، ام ــد گذاش خواه
به  بازگشت  برای  باتجربه  مهاجم 
روزهای اوج باید هرچه زودتر دروازه 

حریفان را باز کند.
بدون  بم  خاتون  مقابل،  نقطه  در 
قنبری هم به مسیر درخشان خود 
ادامه می دهد. تیم بم با وجود انجام 
یک بازی کمتر نسبت به رقبا، با 9 
امتیاز کامل صدرنشین است. شاگردان 
مرضیه جعفری در سه مسابقه ابتدایی 
خود، آمار خیره کننده 19 گل زده و تنها 
ــد؛ آماری  یک گل خورده را ثبت کرده ان
ــال  ــد س ــان چن ــد قهرم ــان می ده ــه نش ک
اخیر همچنان فاصله محسوسی با 
سایر تیم ها دارد و از همان هفته های 
ابتدایی، عزم خود را برای دفاع از 

ــت. ــرده اس ــزم ک ــی ج ــوان قهرمان عن
خاتون  بی چون وچرای  ستاره  اما 
جز  نیست  کسی  جدید،  فصل  در 
شی  ملی پو یکن  ز با  . ی ند ز نگین 
نقش مهمی  نیز  که فصل گذشته 
در موفقیت های خاتون داشت و در 
رقابت های مقدماتی جام ملت های 
آسیا با گل مهمش مقابل اردن، صعود 
تیم ملی را قطعی کرد، حالا در لیگ نیز 
ــت. ــده اس ــر ش ــار ظاه ــد انتظ ــر از ح فرات
زندی در سه بازی تیمش، 8 گل از 19 
ــرده و  ــت ک ــود ثب ــام خ ــه ن ــون را ب گل خات
ــرار دارد. او در  ــان ق ــدول گلزن ــدر ج در ص

دیدار نخست برابر یاسام کردستان با 
ــانی زد،  ــتارت درخش ــود اس ــک خ هت تری
در پیروزی 0–5 مقابل ایستا البرز نیز 
ــوم  ــازی س ــاند و در ب ــر رس ــه ثم ــک گل ب ی
برابر فراایساتیس با چهار گل دیگر، 
عملاً پوکر کرد تا نشان دهد جای 
خالی قنبری را به تنهایی پر کرده است.
نیز  حمودی  مونا  زندی،  کنار  در 
عملکردی ثابت و مؤثر داشته و با 4 گل 
زده، دومین گلزن برتر خاتون است. این 
دو مهاجم جوان نشان داده اند که نسل 

تازه ای از گلزنان در فوتبال زنان ایران در 
حال شکوفایی است.

به این ترتیب، در حالی که زهرا قنبری 
زمین،  در  خود  عجیب  سکوت  با 
روزهای سختی را تجربه می کند، نگین 
ــه  ــده اش ب ــش خیره کنن ــا درخش ــدی ب زن
ستاره جدید فوتبال زنان تبدیل شده 
است. شاید بتوان گفت اگر این فصل 
ــان  ــد، همزم ــک دوران باش ــول ی ــاد اف نم
آغاز دوران تازه ای با نام زندی نیز رقم 

خورده است.

خاتون بی نیاز از خانم گل

جدایی قنبری، آغاز درخشش زندی
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نکته روز

شاگردان اردلان خیلی زود باخت را فراموش کردند
بازگشت ایستا پس از فاجعه

فرار پرسپولیس از باخت خانگی مقابل پالایش ایلام
ایلامی ها شگفتی ساز لیگ جدید!

تیم فوتبال زنان ماشین ایستا البرز پس 
از تجربه شکست سنگین هفته گذشته 
مقابل خاتون بم، این بار با نمایشی 
بهتر توانست دوباره به مسیر پیروزی 
بازگردد و روحیه از دست رفته خود را 
بازیابد. ایستایی ها که با خرید امتیاز 
تیم طاران البرز به لیگ برتر فوتبال 
زنان راه یافته اند، از آغاز فصل با جذب 
چند چهره شاخص ملی پوش، نشان 
دادند قصد دارند حضوری جدی در 

جمع مدعیان داشته باشند.
مهم ترین خریدهای این تیم، زهرا 
قنبری کاپیتان سابق خاتون بم و زهرا 
خواجوی دروازه بان ملی پوش سابق 
گل گهر سیرجان بودند؛ دو بازیکن 
باتجربه ای که حضورشان امید زیادی 
برای ایستا به همراه داشت. اما هفته 
گذشته در کرج، شاگردان نیلوفر اردلان 
در آزمون بزرگ خود برابر تیم قدرتمند 
خاتون، با شکست سنگین پنج بر صفر 
روبه رو شدند؛ نتیجه ای که به نوعی 
زنگ خطر را برای تیم تازه وارد لیگ به 

صدا درآورد.
با این حال، ایستا خیلی زود توانست 

از زیر سایه آن شکست خارج شود. در 
دیدار این هفته، آنها با پیروزی دو بر 
صفر مقابل تیم آوا موفق شدند دومین 
پیروزی فصل خود را کسب کنند و با 7 
امتیاز، جایگاه خود را در نیمه بالایی 
جدول تثبیت نمایند. نیلوفر اردلان با 
تغییر در ترکیب و تاکتیک تیم، نشان 
داد شکست هفته قبل تأثیری بر روحیه 

شاگردانش نگذاشته است.
بازگشت زهرا خواجوی نیز یکی از نکات 
مهم این دیدار بود. این دروازه بان که 
در بازی برابر خاتون پس از دریافت 
گل سوم دچار مصدومیت شد و زمین 

را ترک کرد، در ابتدا تصور می شد 
آسیب دیدگی اش جزئی باشد، اما 
همین مصدومیت باعث شد او در اردوی 
اخیر تیم ملی غیبت داشته باشد. با 
وجود این، خواجوی در بازی جدید 
دوباره به ترکیب برگشت و نمایش 
مطمئنی از خود ارائه داد تا خیال اردلان 

از پست دروازه بان راحت شود.
ایستا با این پیروزی نه تنها شکست 
تلخ هفته قبل را جبران کرد، بلکه 
نشان داد در فصل جاری می تواند یکی 
از تیم های تأثیرگذار لیگ برتر فوتبال 

زنان باشد.

تیم فوتبال زنان پرسپولیس پس 
از شکست سنگین هفته گذشته 
هفته  در  سیرجان،  گل گهر  برابر 
ــه مصاف پالایش  ــر ب چهارم لیگ برت
تا بتواند در خانه  ایلام رفت  گاز 
بخشی از اعتبار از دست رفته اش را 
جبران کند. با این حال، شاگردان 
مریم آزمون در همان دقایق ابتدایی 
با دریافت گلی  غافلگیر شدند و 
از میهمان خود عقب  زودهنگام 

افتادند.
در دقیقه سوم، بازیکنان پالایش 
فاعی  د خط  شتباه  ا وی  ر یلام  ا
وازه  در شدند  موفق  پرسپولیس 
میزبان را باز کنند تا استادیوم برای 

برود.  لحظاتی در سکوت فرو 
نبض  آن،  از  پس  پرسپولیسی ها 
بازی را در اختیار گرفتند و بارها تا 
اما در  آستانه گلزنی پیش رفتند 
ــان و  ــی مهاجم ــت، بی دقت ــه نخس نیم
واکنش های خوب دروازه بان حریف 

مانع از جبران نتیجه شد.
با آغاز نیمه دوم، سرخپوشان با 
انگیزه بیشتری وارد میدان شدند. 

ــازی  ــد ب ــر رون ــرای تغیی ــون ب ــم آزم مری
دست به چند تعویض زد و در دقیقه 
ــه  ــای فاطم ــه ج ــی را ب ــمیه خرم 70، س
قاسمی به زمین فرستاد. این تعویض 
سرنوشت ساز، روند بازی را تغییر داد. 
خرمی تنها ده دقیقه پس از ورودش، 
با  هم تیمی اش  دقیق  پاس  روی 
ضربه ای تماشایی گل تساوی را به 
ثمر رساند تا پرسپولیس از شکست 

ــزد. ــی بگری خانگ
در ادامه، هر دو تیم برای گل برتری 
ــری  ــان ثم ــا حملاتش ــد ام ــلاش کردن ت
نداشت و بازی با نتیجه 1-1 به پایان 

رسید. این تساوی اگرچه نتوانست 
مدعیان  جمع  به  را  پرسپولیس 
از  مانع  دست کم  اما  بازگرداند، 
دومین شکست متوالی این تیم شد.
با این نتیجه، پرسپولیس به ۵ امتیاز 
ــد،  ــی مان ــدول باق ــه ج ــید و در میان رس
ــا  در حالی که پالایش گاز ایلام نیز ب
کسب هفتمین امتیاز خود در جایگاه 

بالاتری قرار گرفت.
ــد در  ــالا امیدوارن ــی ح ــای تهران  قرمزه
هفته های آینده بتوانند از لغزش های 
ابتدایی فصل فاصله بگیرند و به 

ــد. ــینان بازگردن ــع بالانش جم

سوژهذره بین

تیم فوتبال زنان یاسام کردستان در حالی 
چهارمین شکست خود در فصل جدید لیگ 
برتر را تجربه کرد که شرایط بحرانی این تیم 
حالا زنگ خطر سقوط را از همین ابتدای 
کار به صدا درآورده است. شاگردان فرزانه 
نصر در دیدار هفته چهارم مقابل سپاهان 
اصفهان با نتیجه ۲ بر صفر شکست خوردند 
تا با تنها یک امتیاز، در قعر جدول و رده 

دهم قرار بگیرند.
در این دیدار که عصر جمعه در ورزشگاه 
قدس اصفهان برگزار شد، هر دو تیم به 
دنبال بهبود جایگاه خود در جدول بودند. 
سپاهان پیش از این بازی با سه امتیاز در 
رده هفتم قرار داشت و یاسام کردستان نیز 
به دنبال کسب نخستین برد فصل خود 
بود. با این حال، آنچه در زمین رقم خورد 

کاملاً به سود میزبان تمام شد.
اما فراتر از نتیجه، ماجرای حضور فرزانه 

نصر روی نیمکت یاسام به سوژه اصلی 
تبدیل شده است. نصر که فصل گذشته 
هدایت تیم تام اصفهان را بر عهده داشت، 
پس از انصراف آن باشگاه از ادامه فعالیت 
در لیگ، امتیاز تیم خود را به کردستان 
منتقل کرد. شرط او برای این انتقال، 
ادامه حضورش به عنوان سرمربی بود؛ 
توافقی که ظاهراً حالا به زیان یاسام تمام 

شده است.
نیمه نخست مسابقه با تساوی بدون گل به 
پایان رسید، اما در نیمه دوم تیم سپاهان 
که هدایتش را بیان محمودی بر عهده 
دارد، بازی را در دست گرفت. شاگردان او 
با حملات پی درپی سرانجام دروازه یاسام 
را گشودند. ابتدا زهرا معصومی با شوتی 
دقیق گل نخست را زد و دقایقی بعد، ترنم 
انصاری گل دوم را به ثمر رساند تا پیروزی 

سپاهان قطعی شود.
قضاوت این دیدار را مهناز ذکایی بر عهده 
داشت و بهاره سیفی نهاوندی، آتنا لشنی و 
زهرا رئیسی، او را در امر داوری یاری کردند. 
انسیه خباز مافی نژاد نیز به عنوان ناظر 

داوری در زمین حضور داشت.
این دومین برد فصل سپاهان بود و باعث 
شد این تیم در جدول رده بندی چند پله 

سقوط یاسام با نصر

 فرصت تعویض را 
از دست ندهید

صعود کند. در مقابل، وضعیت برای 
یاسام وخیم تر شد. تیم کردستانی که 
تنها یک امتیاز از چهار بازی گرفته، 
حالا یکی از گزینه های اصلی سقوط به 
لیگ یک محسوب می شود؛ آن هم در 
حالی که هنوز بخش عمده ای از فصل 
باقی مانده است. بسیاری از هواداران 
و حتی مدیران محلی بر این باورند که 
نصر تنها امتیاز تیم را به کردستان آورد، 
اما از نظر فنی نتوانسته عملکردی قابل 

قبول ارائه دهد.
تیم او در چهار بازی فقط یک گل زده و ۱۲ 
گل دریافت کرده است؛ آماری که گویای 
بحران عمیق در ساختار تیمی یاسام 
است. با این وجود، به نظر می رسد 
مدیریت باشگاه هنوز تصمیمی برای 

تغییر کادر فنی ندارد.
در میان حواشی این مسابقه، تقابل نصر 
با تیم سابق خود، سپاهان اصفهان، نیز 
جالب توجه بود. او در بازگشت به شهر 
خودش، نتوانست مقابل شاگردان بیان 
محمودی کاری از پیش ببرد و شکست 

دیگری در کارنامه اش ثبت شد.
آینده یاسام در لیگ برتر در خطر 
است و اگر مدیریت باشگاه به موقع 
تصمیم گیری نکند، شاید خیلی زود کار 
از کار بگذرد. یاسام اکنون نیازمند یک 
تصمیم بزرگ است؛ یا باید به تغییرات 
فنی تن دهد، یا باید از هم اکنون خود را 
برای سقوط آماده کند. لیگ برتر فوتبال 
زنان در این فصل رقابتی تر از همیشه 
است و تیم هایی که در شروع کار امتیاز 
از دست می دهند، در ادامه راه به سختی 
می توانند جبران کنند. به نظر می رسد 
اگر مدیران یاسام می خواهند سهمیه 
لیگ برتر را حفظ کنند، باید همین حالا 
فرصت تعویض نصر را از دست ندهند.

اگر مدیران 
یاسام 

می خواهند 
سهمیه 

لیگ برتر را 
حفظ کنند 
باید همین 

حالا فرصت 
تعویض نصر 

را از دست 
ندهند

در حالی که 
زهرا قنبری با 

سکوت عجیب 
خود در زمین، 

روزهای سختی 
را تجربه می کند 

نگین زندی 
با درخشش 

خیره کننده اش 
به ستاره جدید 

فوتبال زنان 
تبدیل شده 
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